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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 STUDIE ID
V2 RESPONDENT ID (DDA)
V3 RESPONDENT ID
V4 ANTAL BESØG
V5 FORANSTALTNING. V. BESØG
V6 RESULTAT VED BESØG
V7 ANDRE TIL STEDE
V8 INTERVIEWDATO
V9 INTERVIEWERNUMMER
V10 BESVARELSESVANSKELIGHED
V11 KØN
V12 BOLIGTYPE
V13 FØDSELSÅR
V14 SKOLEUDDANNELSE
V15 FÅET ERHVERVSUDDANNELSE
V16 HVILKEN ERHVERVSUDD.
V17 SKATTEPL. INDKOMST 1971
V18 STILLING
V19 LANDMÆNDS EVT. BIERHVERV
V20 CIVILSTAND
V21 ÆGTEFÆLLES INDKOMST 1971
V22 MANDS STILLING
V23 MANDS BIERHVERV F.LANDM.
V24 STATUSGRUPPE
V25 DK'S VIGTIGSTE PROBLEM
V26 VIDEN OM EF
V27 VIDEN FRA BØGER/PJECER
V28 VIDEN FRA AVISER
V29 VIDEN FRA RADIO
V30 VIDEN FRA FJERNSYNET
V31 VIDEN FRA STUDIEKREDSE
V32 VIDEN FRA MØDER
V33 VIDEN FRA MARKEDSSEKR.
V34 VIDEN FRA ÆGTEFÆLLE
V35 VIDEN FRA KOLLEG./VENNER
V36 VIDEN FRA ANDRE PERSONER
V37 TILFREDS MED TV'S ORIENT
V38 UTILFREDS MED HVAD I TV
V39 HØRT RADIO OM EF
V40 TILFREDS M. RADIO ORIENT
V41 UTILFREDS M.HVAD I RADIO
V42 INTERESSE I EF-INDTRÆDEN
V43 ADFÆRD V. SAMTALE OM EF
V44 STEMME OM EF-INDTRÆDEN
V45 HVAD VIL DE STEMME
V46 BEGRUND.1 F.STEMME SÅDAN
V47 BEGRUND.2 F.STEMME SÅDAN
V48 BEGRUND.3 F.STEMME SÅDAN
V49 BEGRUND.1 F. IKKE STEMME
V50 BEGRUND.2 F. IKKE STEMME
V51 BEGRUND.3 F. IKKE STEMME
V52 FORH.T. LØSERE TILKNYTN.
V53 STILL.AFH.AF ANDRE LANDE
V54 HVORDAN AFHÆNGIG
V55 HVILKET AF 3 LANDE I EF
V56 FORMAND F.KOMM.HVEM AF 3
V57 ORGAN M.HØJEST MYNDIGHED
V58 HV.KAN FOLKETING BESTEM.
V59 HVAD STEMTE DE I 1971



V60 TILHÆNGER AF POL. PARTI
V61 TILHÆNGER AF HV. PARTI
V62 OVERBEVIST TILHÆNGER
V63 ALLIGEVEL PARTITILHÆNGER
V64 DK BØR PASSE SIG SELV
V65 DK UDEN INDFLYDELSE
V66 DK'S PROBLEMER VIGTIGST
V67 KUN SAMARBEJDE HV.FORDEL
V68 IKKE BO I UDLANDET
V69 STATSBORGERSKAB T.ANDRE
V70 IQ-FORSKEL PÅ FOLKESLAG
V71 FRI IMMIGRATION TIL DK
V72 ARB.PL T.DANSKERE FØRST
V73 DK-SAMLING MOD KRITIK
V74 DK I EF,-SELVST.URIGSPOL
V75 EF UFORENELIG M DK-STYRE
V76 DK I EF,-NAT.UAFHÆNGIGH.
V77 DK I EF,+ØKON. FORDEL
V78 DK I EF,EFINDFL.I INDUST
V79 DK BØR IKKE INDMELDES
V80 DK I EF,TRUSSEL M. KULT.
V81 DK I EF,+ FREMTIDSINDFL.
V82 MEDLEM DA DK ER EUROP.
V83 DK I EF,MANGE FREMMEDARB
V84 DK I EF,-FAGBEVÆG.INDFL.
V85 ET ØK. EF-> POL.UNION
V86 DK I EF, ULANDSSAMARBEJ.
V87 DK I EF,FREMMED JORDKØB
V88 EF=TOLD+LANDBRUGSORDNING
V89 EF SOM MODPOL T.USSR+USA
V90 DK I EF,DK=TYSK PROVINS
V91 IKKE MEDLEM,ARBEJDSLØSH.
V92 DK I EF,+LANDBRUGSFORDEL
V93 UDVIDET EF,+Ø-V-AFSPÆND.
V94 - BORGERINDFL. I EF-ADM.
V95 DK I EF, BEDRE SOC.POL.
V96 HELLERE NORDEN END EF
V97 DK I EF,-UDENRIGSPOL.
V98 - FOLKEAFST. OM EF
V99 FOR EF SOM FORBUNDSSTAT
V100 FOR EUR. REGERING O.DK'S
V101 FOR EUR.PRÆSIDENT,UDLÆND
V102 FOR EUR. PARLAMENT
V103 2 RESPONDENT ID 2.BØLGE
V104 2 ANTAL BESØG
V105 2 FORANSTALTNING V BESØG
V106 2 RESULTAT VED BESØG
V107 2 ANDRE TIL STEDE
V108 2 INTERVIEWDATO
V109 2 INTERVIEWERNUMMER
V110 2 BESVARELSESVANSKELIGH.
V111 2 KØN
V112 2 BOLIGTYPE
V113 2 DK'S VIGTIGSTE PROBLEM
V114 2 DK'S VIGTIGSTE PROBL.2
V115 2 STEMT OM EFINDTRÆDEN
V116 2 STEMT HVAD
V117 2 BEGRUND.1 F.STEMME SÅ
V118 2 BEGRUND.2 F.STEMME SÅ
V119 2 BEGRUND.3 F.STEMME SÅ
V120 2 BEGRUND.1 F.IKKE STEM
V121 2 BEGRUND.2 F.IKKE STEM
V122 2 BEGRUND.3 F.IKKE STEM
V123 2 HVORNÅR BESTEMT SIG
V124 2 BESTEMT SIG HV.VED EJ
V125 2 VILLET STEMME ANDERLED
V126 2 BEGRUND.1 F.ÆNDRET OPF
V127 2 BEGRUND.2 F.ÆNDRET OPF
V128 2 FORH.T. LØSERE TILKNYT
V129 2 STILL.AFH.AF ØV. LANDE
V130 2 HVORDAN AFHÆNGIG
V131 2 NORSK RESULTAT
V132 2 NORSK RESULT.BETYDNING
V133 2 HVAD STEMTE DE I 1971
V134 2 HVAD STEMME NÆSTE GANG
V135 2 GRUND TIL PARTISKIFT
V136 2 TILHÆNGER AF POL PARTI
V137 2 TILHÆNGER AF HV.PARTI
V138 2 OVERBEVIST TILHÆNGER
V139 2 ALLIGEVEL PARTITILH.
V140 2 VIDSTE NOK F.AFSTEMN.



V141 2 SOC.DEM UDS.I RADIO/TV
V142 2 RADIKAL UDS.I RADIO/TV
V143 2 KONS. UDS.I RADIO/TV
V144 2 RETSF. UDS.I RADIO/TV
V145 2 SF UDS.I RADIO/TV
V146 2 KOMM. UDS.I RADIO/TV
V147 2 KRISTFP UDS.I RADIO/TV
V148 2 SLESVP UDS.I RADIO/TV
V149 2 VENSTRE UDS.I RADIO/TV
V150 2 VENST.SOC UDS RADIO/TV
V151 2 FÆLLES DEBATUDSEND.
V152 2 TILHÆNGERES ARGUMENTER
V153 2 MODSTANDERES ARGUMENT.
V154 2 MODST. ARG. IMOD EF
V155 2 TILHÆNG. ARG. FOR EF
V156 2 HJÆLP AF RADIO/TV
V157 2 PERSONTILLID
V158 2 TILLID TIL PERSON 1
V159 2 TILLID TIL PERSON 2
V160 2 TILLID TIL PERSON 3
V161 2 HV. AF 3 LANDE I EF
V162 2 FORMAND F.KOMMISSIONEN
V163 2 ORGAN M.HØJST MYNDIGH.
V164 2 HV.KAN FOLKETING.BESTM
V165 2 FOR EF S. FORBUNDSSTAT
V166 2 FOR EUR.REGERING O. DK
V167 2 FOR EUR.PRÆSIDENT,UDL.
V168 2 FOR EUR.PARLAMENT
V169 2 INDSTILLING TIL FN
V170 2 INDST.T.NORDISK SAMARB
V171 2 INDST. TIL USA
V172 2 INDST. TIL USSR
V173 2 INDST. T. ULANDSHJÆLP
V174 2 INDST. T. DK I NATO
V175 2 EF OG PERS. OFRE,ØKON
V176 2 EF OG PERS. LEVEVILKÅR
V177 2 VIGTIGSTE POL.MÅLSÆTN
V178 2 NÆSTVIGT. POL.MÅLSÆTN
V179 2 MÅL 1 M. BØRNEOPDRAG.
V180 2 MÅL 2 M. BØRNEOPDRAG.
V181 2 MÅL 3 M. BØRNEOPDRAG.
V182 2 EF, -SELVST.URIGSPOL
V183 2 EF UFORENELIG STYREF.
V184 2 EF, -NAT.UAFHÆNGIGHED
V185 2 EF, +OKONOMISK FORDEL
V186 2 EF, +EFINDFL.I INDUST
V187 2 EF, +TRUSSEL M.DKKULT
V188 2 EF, +DK-FREMTIDSINDFL
V189 2 EF, FREMMED JORDOPKØB
V190 2 EF MODPOL T. USA/USSR
V191 2 MEDLEM DA DK ER EUR.
V192 2 EF, +MANGE FREMMEDARB
V193 2 EF=TOLD+LANDBRUGSORD.
V194 2 EF, DK=TYSK PROVINS
V195 2 HELLERE NORDEN END EF
V196 2 UD AF EF SNAREST
V197 2 ALTING ER USIKKERT
V198 2 STANDPUNKTSPROBLEMER
V199 2 VENSKAB MANGLER IDAG
V200 2 ALTING LETTERE I GL.DG
V201 2 BØRN SKAL LÆRE LYDIGH.
V202 2 FOLKS OPFØRSEL
V203 2 STÆRKE OG SVAGE FOLK
V204 2 VOLDTÆGTSFORBRYDERE MM
V205 2 SNAK MINDRE-BESTIL MER
V206 2 FOLKS BAGTANKER
V207 2 BESLUTN.BAG KULISSERNE
V208 2 NYHEDSFORDREJNING
V209 2 ØNSKER IKKE ANSVAR
V210 2 EGNER MIG IKKE T.LEDER
V211 2 GIVER IKKE GERNE ORDRE
V212 2 FØDSELSÅR

Variabler

V1 STUDIE ID
Double (0 decimaler)



Gyldige 844
Manglende 0
Minimum 194
Maximum 194
Gennemsnit 194
Median 194
Standardafvigelse 0

V2 RESPONDENT ID (DDA)
Double (0 decimaler)

Gyldige 844
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 844
Gennemsnit 422
Median 422
Standardafvigelse 244

V3 RESPONDENT ID
6-cifret heltal.

Respondentidentifikation (primærundersøgelsen).

Double (0 decimaler)

Gyldige 844
Manglende 0
Minimum 111001
Maximum 923208
Gennemsnit 526992
Median 521104
Standardafvigelse 283421

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999999.

V4 ANTAL BESØG

Antal besøg.

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 452 1 1 besøg.
31 31 259 2 2 besøg.
11 11 96 3 3 besøg.
3 3 27 4 4 besøg.
1 1 8 5 5 besøg.
0 0 1 6 6 besøg.
0 0 0 7 7 besøg.
0 0 0 8 8 besøg og derover.
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V5 FORANSTALTNING. V. BESØG

Foranstaltninger ved besøg.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 127 1 Oplysning.
21 21 176 2 Aftale.
0 0 3 4 Brev.

63 63 531 8 Kontakt uden aftale eller
oplysning.

1 7 9 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V6 RESULTAT VED BESØG

Interviewresultat ved henvendelse.



% MD% Antal Kode Kategori
2 2 18 0 Interview kun delvis

gennemført.
80 80 674 1 Interview gennemført.
18 18 151 2 Interview gennemført

efter oplysning, aftale
eller brev.

0 0 1 3 Afslag, ingen interesse,
ikke tid eller aftale ikke
overholdt.

0 0 0 4 Afslag, sygdom.
0 0 0 5 Afslag, andet

(forklaring).
0 0 0 6 Ikke truffet IP efter

mindst 3 besøg.
0 0 0 7 Flyttet.
0 0 0 8 Død.

100 100 844
Svarprocent: 100

V7 ANDRE TIL STEDE

Var der andre personer til stede under interviewet?

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 508 1 Alene med

interviewpersonen.
24 24 201 2 Ægtefælle/samlever.
5 5 39 3 Andre voksne.
4 4 30 4 Flere kryds ('1' må ikke

indgå).
6 6 53 8 Børn.
2 13 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V8 INTERVIEWDATO
2 Første cifre: dato (0-31). 2 Næste cifre: måned (05-07). 9999 angiver, at dato og
måned er uoplyst.

Dato for interview.

Double (0 decimaler)

Gyldige 835
Manglende 9
Minimum 106
Maximum 3105
Gennemsnit 1845
Median 2405
Standardafvigelse 1087

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V9 INTERVIEWERNUMMER
Nummeret angives. 999 angiver uoplyst.

Interviewernr.

Double (0 decimaler)

Gyldige 844
Manglende 0
Minimum 7
Maximum 885
Gennemsnit 307
Median 278
Standardafvigelse 229

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V10 BESVARELSESVANSKELIGHED

Var der særlige vanskeligheder på enkelte områder i forbindelse med besvarelsen?



% MD% Antal Kode Kategori
79 81 667 0 Nej.
2 2 16 1 Politiske spørgsmål.
5 5 39 2 Fællesmarkedsspørgsmål.
2 2 17 3 IP alderdomssvækket,

døv etc.
6 6 52 4 IP generelt uinteresseret.
4 4 32 5 Andet (forklaring).
2 21 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V11 KØN

Spm. 1: Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 420 1 Mand.
50 50 419 2 Kvinde.
1 5 9 Uoplyst

100 100 844

Svarprocent: 99

V12 BOLIGTYPE

Spm. 2: Boligtype.

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 240 0 Etagelejlighed, forhus.
1 1 7 1 Etagelejlighed, baghus.
3 3 22 2 Lejet værelse.

48 49 408 3 Parcelhus (dvs. villa,
rækkehus, aftægtshus,
hus med forretning etc.).

3 3 29 4 Lejlighed i villa.
13 13 107 5 Landejendom.
1 1 7 6 Institution.
2 2 16 7 Andet (forklaring).
1 8 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V13 FØDSELSÅR
De to sidste cifre i årstallet. 55 angiver uoplyst.

Spm. 3: Hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 843
Manglende 1
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 32
Median 30
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 55.

V14 SKOLEUDDANNELSE

Spm. 4: Hvilken skoleuddannelse har De?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 536 0 7. klasse, 2. fri mellem,

landsbyskole.
10 10 86 1 8. klasse, 3. fri mellem,

gået ud af mellem-
skolen uden eksamen.



6 6 50 2 9. klasse eller
mellemskoleeksamen.

13 13 108 3 10. klasse, realeksamen,
preliminærskoleeksamen
eller pigeskoleeksamen.

0 0 4 4 Gået ud af gymnasiet
eller HF uden eksamen.

6 6 48 5 Studentereksamen eller
HF.

1 1 10 6 Andet (forklaring).
0 0 0 8 Ved ikke.
0 2 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V15 FÅET ERHVERVSUDDANNELSE

Spm. 5: Har De fået nogen erhvervsuddannelse eller anden uddannelse, siden De forlod
skolen?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 389 0 Nej. Gå til spm. 7 (V17).
52 52 435 1 Ja.
2 2 17 2 Under uddannelse

(forklaring). Gå til spm.
7 (V17).

0 0 0 8 Ved ikke. Gå til spm. 7
(V17).

0 3 9 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V16 HVILKEN ERHVERVSUDD.

Spm. 5: Har De fået nogen erhvervsuddannelse eller anden uddannelse, siden De forlod
skolen? Hvis 1 (ja) eller 9 (uoplyst) i spm.
5: Spm. 6: Hvilken?

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 32 0 Praktisk uddannelse som

landmand.
21 39 174 1 Faglært (blue collar): praktiske

uddannelser af 3-4 års varighed
inden for håndværk
og industri
(typisk mesterlære).
Udgangspunkt typisk folke-
skole eller realeksamen.

15 29 128 2 Faglært (white collar): praktiske
uddannelser af 2-4 års varighed
inden for HK-området
og
etaterne. Udgangspunkt typisk
realeksamen eller 9.- 10.
Skoleår.

1 1 6 3 'Mellemteknikere': praktisk-
teoretiske uddannelser inden for
'erhvervslivet'; enten
selvstændig uddan nelse eller
udbygning af faglære (gruppe
3). Fx programmører,
maskinmestre,
konstruktører,
styr- mænd, fenrikker,
specialofficerer.

2 4 18 4 Sociale uddannelser,
korrespondenter: praktisk-teo
retiske uddannelser af 2-3 års
varighed typisk inden for det
sociale område. Udgangspunkt
realeksamen/studentereksamen.
Fx sygeplejer- ske,
børnehavelærerinde,
korrespondent, forsorgs-
assistent.

1 2 8 5 Teknikum med videre:
teoretiske uddannelser af ca. 4
års varighed byggende på
forudgående
praktis uddannelse.
Fx teknikumingeniører,



landbrugs- kandidater, H.A.-
Uddannelse,
arkitekter MDA.

2 3 14 6 Seminarier: teoretiske
uddannelser af 3-4 års va-
righed baseret på
studentereksamen.
Fx bibli-
otekarer, journalister,
socialrådgivere.

2 3 14 7 AS- området: afgangseksamen
fra universiteter, DTH, cand.
merc., dyrlæger og
forstkandidater,
arkitekter
M.A.A., tandlæger.

0 0 1 8 Ved ikke.
6 11 47 10 Andet, herunder specialarbejder.
0 4 9 Uoplyst

47 398 17
100 100 844

Svarprocent: 52

V17 SKATTEPL. INDKOMST 1971
Intervieweren skal vise kort nummer 1.

Spm. 7: Hvad var Deres egen skattepligtige indkomst i 1971, dvs. det beløb, De nåede
frem til på den selvangivelse, de udfyldte i
januar i år?

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 247 0 0 - 9.999 kroner.
17 17 140 1 10.000 - 19.999 kroner.
17 17 141 2 20.000 - 29.999 kroner.
14 14 118 3 30.000 - 39.999 kroner.
7 8 63 4 40.000 - 49.999 kroner.
5 5 41 5 50.000 - 59.999 kroner.
6 6 49 6 60.000 kroner og

derover.
3 3 22 8 Ved ikke.
3 23 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 97

V18 STILLING
Det IP opfatter som sin hovedbeskæftigelse, og kun det. Pensionister, arbejdsløse
og værnepligtige: sidste stilling før nuværende
situation. Landmænd: Eventuelt dobbelterhverv.

Spm. 8 (1. del): Hvad er Deres stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 51 1 Selvstændige i landbrug,

gartneri etc.
6 6 53 2 Selvstændige i industri,

håndværk, handel,
transport etc.

1 1 5 3 Selvstændige i liberale
erhverv.

5 5 38 4 Funktionærer med
højere uddannelse
(defineret som
grupperne 05, 06 og 07 i
spm. 6,
V16).

17 17 142 5 Funktionærer i øvrigt.
10 10 82 6 Faglærte arbejdere

(arbejdere i det
offentlige skal kodes
som arbejdere).

20 20 172 7 Ufaglærte arbejdere
(arbejdere i det
offentlige skal kodes
som arbejdere).

0 0 1 8 Medhjælpende hustruer.
0 0 3 9 Andre i erhverv.
3 3 23 10 Under uddannelse

(herunder lærlinge).
22 22 184 20 Hjemmegående



husmødre.
8 8 67 30 Alderspensionister.
2 2 19 40 Andre pensionister.
0 0 1 50 Andre uden for erhverv.
0 0 2 55 Arbejdsløs.
0 0 1 70 Værnepligtig.
0 0 0 75 Ved ikke.

100 100 844
Svarprocent: 100

V19 LANDMÆNDS EVT. BIERHVERV
Det IP opfatter som sin hovedbeskæftigelse, og kun det. Pensionister, arbejdsløse
og værnepligtige: sidste stilling før nuværende
situation. Landmænd eventuelt dobbelterhverv.

Spm. 8 (1. del): Hvad er Deres stilling? Hvis 01 (selvstændige i landbrug, gartneri
etc.) I spm. 8 (1. del): Spm. 8 (2. del):
Landmænds bierhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
5 85 39 0 Ikke anført

dobbelterhverv.
0 7 3 1 Ufaglært.
0 2 1 2 Faglært.
0 2 1 3 Funktionær.
0 4 2 4 Selvstændig uden for

landbrug.
95 798 7

100 100 844
Svarprocent: 5

V20 CIVILSTAND

Spm. 9: Hvad er Deres ægteskabelige stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Udokumenteret kode.

77 77 648 1 Gift eller faktisk
samlevende.

3 3 23 2 Skilt, separeret, lever
faktisk adskilt. Gå til
spm. 12 (V25).

7 7 61 3 Enke eller enkemand. Gå
til spm. 12 (V25).

13 13 109 4 Ugift. Gå til spm. 12
(V25).

0 2 9 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V21 ÆGTEFÆLLES INDKOMST 1971
Intervieweren viser kort 1 igen.

Spm. 9: Hvad er Deres ægteskabelige stilling? Hvis 1 (gift eller faktisk samlevende)
i spm. 9: Spm. 10: Hvad var Deres
mands/kones skattepligtige indkomst i 1971?

% MD% Antal Kode Kategori
26 36 223 0 0 - 9.999 kr.
10 13 81 1 10.000 - 19.999 kr.
9 12 72 2 20.000 - 29.999 kr.
9 13 79 3 30.000 - 39.999 kr.
6 8 51 4 40.000 - 49.999 kr.
3 4 23 5 50.000 - 59.999 kr.
5 7 44 6 60.000 kr. og derover.
6 8 47 7 Ved ikke.

23 194 8
4 30 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 73

V22 MANDS STILLING
Det, IP opfatter som mandens hovedbeskæftigelse og kun det. Pensionister, arbejdsløse
og værnepligtige: sidste stilling før



nuværende situation. Landmænd angiver eventuelt
dobbelterhverv.

Spm. 9: Hvad er Deres ægteskabelige stilling? Hvis 1 (gift eller faktisk samlevende)
i spm. 9: Spm. 11 (1. del): (Kun kvinder).
Hvad er Deres mands stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
4 11 34 1 Selvstændige i landbrug,

gartneri etc.
4 11 35 2 Selvstændige i industri,

håndværk, handel,
trans- port etc.

0 1 2 3 Selvstændige i liberale
erhverv.

3 9 28 4 Funktionærer med
højere uddannelse
(defineret som
grupperne 05, 06 og 07 i
spm. 6
V16).

7 20 62 5 Funktionærer i øvrigt.
5 15 45 6 Faglærte arbejdere

(arbejdere i det
offentlige skal kodes
som arbejdere).

8 22 66 7 Ufaglærte arbejdere
(arbejdere i det
offentlige skal kodes
som arbejdere).

0 0 0 9 Andre i erhverv.
1 2 6 10 Under uddannelse

(herunder lærlinge).
3 8 23 30 Alderspensionister.
1 2 5 40 Andre pensionister.
0 0 0 50 Andre uden for erhverv.
0 0 0 55 Arbejdsløs.
0 0 0 70 Værnepligtig.
0 0 0 75 Ved ikke.

63 530 77
1 8 90 Irrelevant

100 100 844
Svarprocent: 36

V23 MANDS BIERHVERV F.LANDM.

Spm. 9: Hvad er Deres ægteskabelige stilling? Hvis 1 (gift eller faktisk samlevende)
i spm. 9: Spm. 11 (1. del): (kun kvinder).
Hvad er Deres mands stilling? Hvis 01 (selvstændige
i landbrug, gartneri etc.): Spm. 11 (2. del): (kun kvinder). Hvad er Deres
mands
stilling? Landmænds bierhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
3 88 29 0 Ikke anført

dobbelterhverv.
0 6 2 1 Ufaglært.
0 6 2 2 Faglært.
0 0 0 3 Funktionær.
0 0 0 4 Selvstændig uden for

landbrug.
95 803 7
1 8 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 4

V24 STATUSGRUPPE
Svarene er efterkodet på grundlag af stillingsoplysning efter nedenstående kode. Gifte
kvinder kodes med egen status, hvis den er
højere end eller lig med mandens. Ellers
bruges mandens. Arbejdsløse, værnepligtige og pensionister anbringes efter umiddelbart
forudgående stilling. Uddannelsessøgende kodes efter status lige efter afsluttet uddannelse.

Spm. 8: Hvad er Deres stilling? Og spm. 11: (Kun gifte kvinder med videre) hvad er
Deres mands stilling? Statusgruppe.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 2 Gruppe 2 (M.O.).
0 0 2 3 Gruppe 3 (L.O.).
5 5 38 4 Gruppe 4 (H.M.).

13 14 109 5 Gruppe 5 (M.M.).
32 34 273 6 Gruppe 6 (L.M.).



26 27 216 7 Gruppe 7 (H.U.).
19 20 162 8 Gruppe 8 (M.U.).
5 44 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 95

V25 DK'S VIGTIGSTE PROBLEM
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål.

Spm. 12: Hvad er efter Deres mening det vigtigste problem, Danmark står over for idag?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 523 1 Fællesmarkedet.
11 11 92 2 Økonomiske problemer.
4 4 34 3 Forurening.
0 0 4 4 Beskæftigelsesproblemer.
2 2 13 5 Narkotika.
0 0 3 6 Kriminalitet.
6 6 51 7 Andet.

14 14 117 8 Ved ikke.
1 7 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V26 VIDEN OM EF
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 13: Hvor meget synes De, at De ved om Fællesmarkedet? Synes De, at De ved:

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 92 0 Ingenting. Gå til spm. 15

(V37).
46 47 392 1 Kun lidt.
37 37 309 2 Noget.
5 5 43 3 Meget.
1 1 7 8 Ved ikke.
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V27 VIDEN FRA BØGER/PJECER
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra bøger/pjecer etc.

% MD% Antal Kode Kategori
78 86 657 0 Ikke nævnt.
0 0 3 1 Nævnt alene.

12 13 99 2 Nævnt sammen med
andre.

1 1 5 6 Svært at sige
hvorfra/ved ikke.

9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V28 VIDEN FRA AVISER
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra aviser?

% MD% Antal Kode Kategori
33 37 282 0 Ikke nævnt.
1 2 12 1 Nævnt alene.

55 61 465 2 Nævnt sammen med
andre.

1 1 5 6 Svært at sige



hvorfra/ved ikke.
9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V29 VIDEN FRA RADIO
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra radio?

% MD% Antal Kode Kategori
54 59 453 0 Ikke nævnt.
1 1 9 1 Nævnt alene.

35 39 297 2 Nævnt sammen med
andre.

1 1 5 6 Svært at sige
hvorfra/ved ikke.

9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V30 VIDEN FRA FJERNSYNET
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra fjernsynet?

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 94 0 Ikke nævnt.
11 12 91 1 Nævnt alene.
68 75 574 2 Nævnt sammen med

andre.
1 1 5 6 Svært at sige

hvorfra/ved ikke.
9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V31 VIDEN FRA STUDIEKREDSE
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra studiekredse?

% MD% Antal Kode Kategori
87 96 737 0 Ikke nævnt.
0 0 0 1 Nævnt alene.
3 3 22 2 Nævnt sammen med

andre.
1 1 5 6 Svært at sige

hvorfra/ved ikke.
9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V32 VIDEN FRA MØDER
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra møder?

% MD% Antal Kode Kategori
84 93 711 0 Ikke nævnt.
0 0 1 1 Nævnt alene.
6 6 47 2 Nævnt sammen med



andre.
1 1 5 6 Svært at sige

hvorfra/ved ikke.
9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V33 VIDEN FRA MARKEDSSEKR.
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra markedssekretariatet?

% MD% Antal Kode Kategori
88 97 744 0 Ikke nævnt.
0 0 0 1 Nævnt alene.
2 2 15 2 Nævnt sammen med

andre.
1 1 5 6 Svært at sige

hvorfra/ved ikke.
9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V34 VIDEN FRA ÆGTEFÆLLE
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra diskussion/samtale med ægtefællen?

% MD% Antal Kode Kategori
80 88 671 0 Ikke nævnt.
0 0 2 1 Nævnt alene.

10 11 86 2 Nævnt sammen med
andre.

1 1 5 6 Svært at sige
hvorfra/ved ikke.

9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V35 VIDEN FRA KOLLEG./VENNER
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra diskussion/samtale med kolleger/venner?

% MD% Antal Kode Kategori
66 73 555 0 Ikke nævnt.
1 1 5 1 Nævnt alene.

24 26 199 2 Nævnt sammen med
andre.

1 1 5 6 Svært at sige
hvorfra/ved ikke.

9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V36 VIDEN FRA ANDRE PERSONER
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 14: Hvor har De især Deres viden om Fællesmarkedet fra? (Gerne flere kryds) Fra diskussion/samtale med andre personer?

% MD% Antal Kode Kategori
79 87 664 0 Ikke nævnt.



0 1 4 1 Nævnt alene.
11 12 91 2 Nævnt sammen med

andre.
1 1 5 6 Svært at sige

hvorfra/ved ikke.
9 79 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 91

V37 TILFREDS MED TV'S ORIENT
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 15: Hvad synes De om den orientering, der indtil nu er givet i TV om Fællesmarkedet?
Har den været tilfredsstillende eller
utilfredsstillende?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 329 0 Utilfredsstillende (hvis

mindste utilfredshed).
37 37 312 1 Tilfredsstillende. Gå til

spm. 17 (V39).
10 11 88 2 Har ikke set TV-

udsendelser om EF. Gå
til spm. 17 (V39).

13 13 107 8 Ved ikke. Gå til spm. 17
(V39).

1 8 9 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V38 UTILFREDS MED HVAD I TV
Spm. 16 er kodet som sumkode. 01. Ikke dækket problemerne. 02. Ensidig for EF. 04.
Ensidig imod EF. 10. Vanskelig at forstå.
20. Generelt dårlig. 40. Andet. 88. Ved
ikke. Bruges kun alene. 97. Irrelevant. (dvs. '1','2' eller '8' i spm. 15.) Bruges
kun alene.
99. Uoplyst. Bruges kun alene.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 15: Hvad synes De om den orientering, der indtil nu er givet i TV om Fællesmarkedet?
Har den været tilfredsstillende eller
utilfredsstillende? Hvis 0 (utilfredsstillende)
eller 9 (uoplyst) i spm. 15: Spm. 16: Hvad har De været utilfreds med? (Gerne flere
kryds).

Double (0 decimaler)

Gyldige 324
Manglende 520
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 16
Median 10
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 97.

V39 HØRT RADIO OM EF
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 17: Har De hørt nogen af radioens udsendelser om Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 335 1 Ja.
60 60 506 2 Nej. Gå til spm. 20

(V42).
0 3 9 Uoplyst

100 100 844

Svarprocent: 100

V40 TILFREDS M. RADIO ORIENT
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 17: Har De hørt nogen af radioens udsendelser om Fællesmarkedet? Hvis 1 (ja)
eller 9 (uoplyst) i spm. 17: Spm. 18: Hvad
synes De om radioens orientering? Har
den været tilfredsstillende eller utilfredsstillende?

% MD% Antal Kode Kategori
11 29 93 0 Utilfredsstillende (hvis



mindste utilfredshed).
19 51 164 1 Tilfredsstillende. Gå til

spm. 20 (V42).
0 0 1 2 Har ikke hørt radio om

EF. Gå til spm. 20 (V42).
8 20 66 6 Ved ikke. Gå til spm. 20

(V42).
60 506 7
2 14 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 38

V41 UTILFREDS M.HVAD I RADIO
Spm. 19 er kodet som sumkode. 01. Ikke dækket problemerne. 02. Ensidig for EF. 04.
Ensidig imod EF. 10. Vanskelig at forstå.
20. Generelt dårlig. 40. Andet. 88. Ved
ikke. Bruges kun alene. 97. Irrelevant. (dvs. '2' i spm. 17 eller '1','2' eller '6'
i spm. 18).
Bruges kun alene. 99. Uoplyst. Bruges kun alene.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 17: Har De hørt nogen af radioens udsendelser om Fællesmarkedet? Hvis 1 (ja)
eller 9 (uoplyst) i spm. 17: Spm. 18: Hvad
synes De om radioens orientering? Har den
været tilfredsstillende eller utilfredsstillende? Hvis 0 (utilfredsstillende) eller
9 (uoplyst)
i spm. 18: Spm. 19: Hvad har De været utilfreds med? (Gerne flere kryds).

Double (0 decimaler)

Gyldige 93
Manglende 751
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 16
Median 10
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 97.

V42 INTERESSE I EF-INDTRÆDEN
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 20: Vil De sige, at spørgsmålet om Danmarks indtræden i Fællesmarkedet interesserer
Dem meget, noget, kun lidt eller
overhovedet ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 51 1 Overhovedet ikke.

20 20 170 2 Kun lidt.
31 31 264 3 Noget.
42 42 352 4 Meget.
1 1 6 8 Ved ikke.
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V43 ADFÆRD V. SAMTALE OM EF
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 21: Hvad plejer De at gøre, når De er sammen med andre, og samtalen kommer ind
på Fællesmarkedet? (Kort 2 vises).
Hvilken af disse beskrivelser passer bedst på Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 60 0 Hører ikke efter, når folk

snakker om
Fællesmarkedet.

28 29 240 1 Hører efter, men
deltager ikke i
diskussionen.

36 36 305 2 Deltager af og til i
diskussionen.

26 27 222 3 Deltager næsten altid i
diskussionen.

1 1 10 8 Ved ikke.
1 7 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99



V44 STEMME OM EF-INDTRÆDEN
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 42 0 Nej. Gå til spm.

26/28/30 (V49).
87 87 731 1 Ja.
0 0 0 6 Vil ikke svare. Gå til

spm. 32 (V52).
8 8 68 8 Ved ikke/i tvivl. Gå til

spm. 26/28/30 (V49).
0 3 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V45 HVAD VIL DE STEMME
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 1 (ja) i spm.
22: Spm. 23: Hvad vil De stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
44 51 374 1 For Danmarks

indtræden.
24 28 206 2 Imod Danmarks

indtræden.
0 1 4 3 Blankt. Gå til spm.

26/28/30 (V49).
16 19 139 5 Ved ikke. Gå til spm.

26/28/30 (V49).
1 2 12 6 Vil ikke svare. Gå til

spm. 32 (V52).
13 108 7
0 1 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 87

V46 BEGRUND.1 F.STEMME SÅDAN
777. Irrelevant. (dvs. alle andre koder end '1' (for) eller '2' (imod) i spm. 23).
999. Uoplyst.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 1 (ja) i spm.
22: Spm. 23: Hvad vil De stemme? Hvis 1 (for
Danmarks indtræden) eller 2 (imod Danmarks indtræden) i spm. 23: Spm. 24:
Hvad er
den vigtigste grund til, at De vil stemme således?

Double (0 decimaler)

Gyldige 580
Manglende 264
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 26
Median 20
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 777.

V47 BEGRUND.2 F.STEMME SÅDAN
003. Nej. 777. Irrelevant. Hvis '777' (irrelevant) i spm. 24. 999. Uoplyst. Eller
'008' (ved ikke) i spm. 24. Resten af koderne som
for spm. 24.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 1 (ja) i spm.
22: Spm. 23: Hvad vil De stemme? Hvis 1 (for
Danmarks indtræden) eller 2 (imod Danmarks indtræden) i spm. 23: Spm. 24:
Hvad er
den vigtigste grund til, at De vil stemme således? Hvis alle andre koder end 008 (ved
ikke) eller 999 (uoplyst) i spm. 24:
Spm. 25 (1. del): Er der andre grunde? (1. nævnt).

Double (0 decimaler)

Gyldige 534
Manglende 310
Minimum 1



Maximum 99
Gennemsnit 19
Median 8
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 777.

V48 BEGRUND.3 F.STEMME SÅDAN
003. Nej. 777. Irrelevant. Hvis '777' (irrelevant) i spm. 24. 999. Uoplyst. Hvis kun
en anden grund. Resten af koderne som for
spm. 24.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 1 (ja) i spm.
22: Spm. 23: Hvad vil De stemme? Hvis 1 (for
Danmarks indtræden) eller 2 (imod Danmarks indtræden) i spm. 23: Spm. 24:
Hvad er
den vigtigste grund til, at De vil stemme således? Hvis alle andre koder end 008 eller
999 i spm. 24: Spm. 25 (2. del): Er
der andre grunde? (2 nævnt).

Double (0 decimaler)

Gyldige 301
Manglende 543
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 9
Median 3
Standardafvigelse 12

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 777.

V49 BEGRUND.1 F. IKKE STEMME
V49 indeholder svar fra alle respondenter, der ikke klart har tilkendegivet, at de
vil stemme enten for eller imod.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 0 (nej) eller
8 (ved ikke/i tvivl) i spm. 22 eller Spm. 22:
Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks eventuelle indtræden i
Fællesmarkedet?
Hvis 1 (ja) eller 9 (uoplyst) i spm. 22: Spm. 23: Hvad vil De stemme? Hvis 3 (blankt)
eller 5 (ved ikke) i spm. 23:
Spm. 26/28/30: Hvad er den vigtigste grund til, - at
De endnu ikke har besluttet Dem? (spm.26). - at De ikke vil stemme?
(spm.28). - at
De er i tvivl, om De vil stemme? (spm.30).

% MD% Antal Kode Kategori
13 43 108 0 Manglende information:

IP ved ikke nok om
tingene (endnu)/har ikke
rigtig sat sig
ind i
spørgsmålet- (dvs. det
personlige
vurderingsgrundlag er
(endnu) ikke i orden).

2 6 14 1 Manglende interesse: EF
interesserer ikke/har
andet at tænke
på/spørgsmålet ikke
særlig
vigtigt.

2 6 14 2 Politisk anomi: Kan ikke
finde ud af det, har ikke
forstand på politik/plejer
ikke
at stemme/blander
mig ikke i politik.

0 1 3 3 Politisk kynisme:
Betyder alligevel ikke
noget/po- litikerne retter
sig alligevel
ikke efter
os/poli- tikerne vildleder
befolkningen/vil ikke
være med i det politiske
cirkus/afstemningen blot
en narresut.

6 21 53 4 'Ægte' tvivl: Har søgt at
danne sig en mening,
men kan ikke nå til
afgørelse/noget
taler for,
andet imod/er usikker.

1 4 10 5 'Vente og se':
situationen endnu
uafklaret/vil først
beslutte sig når alle



forhold
er kendt/vil
vente og se, hvordan det
går Sverige og Norge.

2 6 16 6 Andet.
4 13 32 7 Ved ikke.

70 589 8
1 5 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 30

V50 BEGRUND.2 F. IKKE STEMME
V50 indeholder svar fra alle respondenter, der ikke klart har tilkendegivet, at de
vil stemme enten for eller imod.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis alle andre
koder end 1 (ja) eller 6 (vil ikke svare) i spm.
22. Eller Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks
eventuelle
indtræden i Fællesmarkedet? Hvis 1 (ja) i spm. 22: Spm. 23: Hvad vil De stemme? Hvis
3 (blankt) eller 5 (ved ikke) i
spm. 23: Spm. 26/28/30: Hvad er den vigtigste grund
til, -at De endnu ikke har besluttet Dem? (spm.26). -at De ikke vil stemme?
(spm.28).
-at De er i tvivl, om De vil stemme? (spm.30). Hvis alle andre koder end 7 (ved ikke)
i spm. 26/28/30: Spm. 27(1.
del)/29(1. del)/31(1. del): Er der andre grunde? (1 nævnt).

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 3 0 Manglende information:

IP ved ikke nok om
tingene (endnu)/har ikke
rigtig sat sig
ind i
spørgsmålet- (dvs. det
personlige
vurderingsgrundlag er
(endnu) ikke i orden).

0 1 2 1 Manglende interesse: EF
interesserer ikke/har
andet at tænke
på/spørgsmålet ikke
særlig
vigtigt.

1 3 5 2 Politisk anomi: Kan ikke
finde ud af det, har ikke
forstand på politik/plejer
ikke
at stemme/blander
mig ikke i politik.

0 1 2 3 Politisk kynisme:
Betyder alligevel ikke
noget/po- litikerne retter
sig alligevel
ikke efter
os/poli- tikerne vildleder
befolkningen/vil ikke
være med i det politiske
cirkus/afstemningen blot
en narresut.

1 5 10 4 'Ægte' tvivl: Har søgt at
danne sig en mening,
men kan ikke nå til
afgørelse/noget
taler for,
andet imod/er usikker.

0 2 3 5 'Vente og se':
situationen endnu
uafklaret/vil først
beslutte sig når alle
forhold
er kendt/vil
vente og se, hvordan det
går Sverige og Norge.

12 54 100 6 Nej.
7 33 61 7 Ved ikke.

70 589 8
8 69 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 22

V51 BEGRUND.3 F. IKKE STEMME
V51 indeholder svar fra alle respondenter, der ikke klart har tilkendegivet, at de
vil stemme enten for eller imod.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis alle andre
koder end 1 (ja) eller 6 (vil ikke svare) i spm.
22. Eller Spm. 22: Vil De stemme ved folkeafstemningen i oktober om Danmarks
eventuelle
indtræden i Fællesmarkedet? Hvis 1 (ja) i spm. 22: Spm. 23: Hvad vil De stemme? Hvis
3 (blankt) eller 5 (ved ikke) i



spm. 23: Spm. 26/28/30: Hvad er den vigtigste grund
til, -at De endnu ikke har besluttet Dem? (spm.26). -at De ikke vil stemme?
(spm.28).
-at De er i tvivl, om De vil stemme? (spm.30). Hvis alle andre koder end 7 (ved ikke)
i spm. 26/28/30: Spm. 27(1.
del)/29(1. del)/31(1. del): Er der andre grunde? Spm.
27(2. del)/29(2. del)/31(2. del): Er der andre grunde?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 0 Manglende information:

IP ved ikke nok om
tingene (endnu)/har ikke
rigtig sat sig
ind i
spørgsmålet- (dvs. det
personlige
vurderingsgrundlag er
(endnu) ikke i orden).

0 0 0 1 Manglende interesse: EF
interesserer ikke/har
andet at tænke
på/spørgsmålet ikke
særlig
vigtigt.

0 0 0 2 Politisk anomi: Kan ikke
finde ud af det, har ikke
forstand på politik/plejer
ikke
at stemme/blander
mig ikke i politik.

0 0 0 3 Politisk kynisme:
Betyder alligevel ikke
noget/po- litikerne retter
sig alligevel
ikke efter
os/poli- tikerne vildleder
befolkningen/vil ikke
være med i det politiske
cirkus/afstemningen blot
en narresut.

0 0 0 4 'Ægte' tvivl: Har søgt at
danne sig en mening,
men kan ikke nå til
afgørelse/noget
taler for,
andet imod/er usikker.

0 0 0 5 'Vente og se':
situationen endnu
uafklaret/vil først
beslutte sig når alle
forhold
er kendt/vil
vente og se, hvordan det
går Sverige og Norge.

11 62 95 6 Nej.
7 37 57 7 Ved ikke.

70 589 8
12 101 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 18

V52 FORH.T. LØSERE TILKNYTN.
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 32: Hvis man ved folkeafstemningen også kunne stemme om en løsere, handelsmæssig
tilknytning, hvad ville De så
stemme? Ville De stemme for fuldt medlemskab, for en
løsere tilknytning, eller ville De være imod begge muligheder?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 66 0 Imod begge muligheder.

40 41 339 1 For løsere tilknytning.
31 31 259 2 For fuldt medlemskab.
2 2 14 3 Ville ikke stemme.

19 19 159 8 Ved ikke/i tvivl.
1 7 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V53 STILL.AFH.AF ANDRE LANDE
Der kommer nu nogle spørg

Spm. 33: Er Deres stilling til dansk medlemskab af Fællesmarkedet afhængig af andre
landes eventuelle tilknytning?

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 589 0 Nej. Gå til spm. 35

(V55).



23 23 190 1 Ja.
7 7 58 8 Ved ikke Gå til spm. 35

(V55).
1 7 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V54 HVORDAN AFHÆNGIG
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål.

Der kommer nu nogle spørg

Spm. 33: Er Deres stilling til dansk medlemskab af Fællesmarkedet afhængig af andre
landes eventuelle tilknytning? Hvis 1 (ja)
eller 9 (uoplyst) i spm. 33: Spm. 34:
Hvordan?

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 10 0 Andre lande end

nedennævnte skal
med/så mange som
muligt skal med/jo flere,
desto
bedre.

9 49 78 1 England skal være
medlem.

2 11 18 2 Norge skal være
medlem.

2 13 21 3 England og Norge skal
være medlem.

0 1 2 4 Sverige skal være
medlem/få
tilfredsstillende ordning.

0 0 0 5 England skal være
medlem, Sverige
medlem/tilfreds-
stillende ordning.

3 14 23 6 Mindst 2 nordiske lande
skal være medlem/have
til- fredsstillende ordning
(fx Norge-Sverige,
Sve-
rige-Finland, Norge-
Island) eller alle
nordiske lande skal med.

0 1 2 7 England og Norge skal
være medlem, Sverige
medlem/ tilfredsstillende
ordning. Eller
England og
alle de nordiske lande
skal med.

1 3 5 8 Ved ikke.
81 685 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 19

V55 HVILKET AF 3 LANDE I EF
Der kommer nu 4 spørgsmål

Spm. 35: Hvilket af disse 3 lande er medlem af Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 616 1 Italien.
2 2 14 2 Spanien.
6 6 48 3 Schweiz.

18 18 152 8 Ved ikke.
2 14 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V56 FORMAND F.KOMM.HVEM AF 3
Der kommer nu 4 spørgsmål

Spm. 36: Hvem af disse 3 personer er formand for Fællesmarkedets kommission?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 260 1 Sicco Mansholt.
7 7 61 2 Franco M. Malfatti.



13 13 107 3 Guiseppe Saragat.
48 49 408 8 Ved ikke.
1 8 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V57 ORGAN M.HØJEST MYNDIGHED
Der kommer nu 4 spørgsmål

Spm. 37: Hvilket af disse 3 organer i Fællesmarkedet har den højeste myndighed?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 212 1 Ministerrådet.
11 12 97 2 Kommissionen.
31 31 263 3 Parlamentet.
31 32 265 8 Ved ikke.
1 7 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V58 HV.KAN FOLKETING BESTEM.
Der kommer nu 4 spørgsmål

Spm. 38: Hvilken af følgende 3 beslutninger kan folketinget træffe uafhængigt af Fællesmarkedets
organer, hvis vi bliver medlem
af Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
54 56 455 1 Værnepligtstidens

længde.
15 15 126 2 Fastsætte

landbrugspriserne.
3 3 24 3 Forbyde tyskere at

arbejde her i landet.
25 26 212 8 Ved ikke.
3 27 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 97

V59 HVAD STEMTE DE I 1971
Der kommer nu 4 spørgsmål

Spm. 39: Hvilket parti stemte De på ved folketingsvalget i september sidste år?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 41 0 Stemte ikke.

34 34 289 1 Socialdemokratiet.
13 13 106 2 Det Radikale Venstre.
13 13 111 3 Det Konservative

Folkeparti.
1 1 12 4 Retsforbundet.
6 6 53 5 Socialistisk Folkeparti.
1 1 7 6 Kommunisterne.
1 1 5 7 Kristeligt Folkeparti.
0 0 2 10 Slesvigsk Parti.

15 15 129 30 Venstre.
0 0 4 40 Venstresocialisterne.
1 1 6 50 Blankt.
2 2 15 60 Havde ikke stemmeret.
6 6 49 66 Vil ikke svare.
1 1 9 88 Kan ikke huske/ved ikke.
1 6 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V60 TILHÆNGER AF POL. PARTI
Der kommer nu 4 spørgsmål

Spm. 40: Mange betragter sig som tilhænger af et bestemt politisk parti. Andre gør
ikke. Selv om De eventuelt har stemt på
forskellige partier, plejer De så at betragte
Dem som tilhænger af et bestemt parti?

% MD% Antal Kode Kategori



47 48 400 0 Nej, betragter sig ikke
som tilhænger af noget
parti. Gå til spm. 43
(V63).

50 50 418 1 Ja, betragter sig som
tilhænger af et bestemt
parti.

2 2 20 8 Ved ikke. Gå til spm. 43
(V63).

1 6 9 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V61 TILHÆNGER AF HV. PARTI
Der kommer nu 4 spørgsmål

Spm. 40: Mange betragter sig som tilhænger af et bestemt politisk parti. Andre gør
ikke. Selv om De eventuelt har stemt på
forskellige partier, plejer De så at betragte
Dem som tilhænger af et bestemt parti? Hvis 1 (ja) eller 9 (uoplyst) i spm. 40: Spm.
41: Hvilket parti er der tale om?

% MD% Antal Kode Kategori
21 43 178 1 Socialdemokratiet.
5 11 46 2 Det Radikale Venstre.
7 14 59 3 Det Konservative

Folkeparti.
1 1 5 4 Retsforbundet.
2 4 16 5 Socialistisk Folkeparti.
0 1 4 6 Kommunisterne.
0 1 4 7 Kristeligt Folkeparti.
0 0 2 10 Slesvigsk Parti.
0 0 1 20 De Uafhængige.

10 20 83 30 Venstre.
0 0 0 40 Venstresocialisterne.
0 0 0 77 Andet.
2 5 20 88 Ved ikke/vil ikke svare.

50 419 97
1 7 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 50

V62 OVERBEVIST TILHÆNGER
Der kommer nu 4 spørgsmål

Spm. 40: Mange betragter sig som tilhænger af et bestemt politisk parti. Andre gør
ikke. Selv om De eventuelt har stemt på
forskellige partier, plejer De så at betragte
Dem som tilhænger af et bestemt parti? Hvis 1 (ja) eller 9 (uoplyst) i spm. 40: Spm.
41: Hvilket parti er der tale om? Spm. 42: Nogle er stærkt overbeviste tilhængere
af Deres parti, medens andre ikke er så stærkt
overbeviste. Betragter De Dem som stærkt
overbevist tilhænger eller ikke så stærkt overbevist?

% MD% Antal Kode Kategori
24 48 200 1 Ja, stærkt overbevist.

Gå til spm. 44 (V64).
25 50 209 2 Nej, ikke stærkt

overbevist. Gå til spm.
44 (V64).

1 2 8 3 Andet. (Hvis det er
muligt, skal svarene dog
placeres i '1' eller '2').
Gå til spm.
44 (V64).

50 419 7
1 8 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 49

V63 ALLIGEVEL PARTITILHÆNGER
Der kommer nu 4 spørgsmål

Spm. 40: Mange betragter sig som tilhænger af et bestemt politisk parti. Andre gør
ikke. Selv om De eventuelt har stemt på
forskellige partier, plejer De så at betragte
Dem som tilhænger af et bestemt parti? Hvis 0 (nej) eller 8 (ved ikke): Spm. 43:
Er der
alligevel et parti, som De synes, De står nærmere end andre partier? Hvilket
parti?

% MD% Antal Kode Kategori
18 37 150 0 Nej.
10 20 84 1 Socialdemokratiet.



5 11 45 2 Det Radikale Venstre.
6 11 47 3 Det Konservative

Folkeparti.
0 1 4 4 Retsforbundet.
3 5 22 5 Socialistisk Folkeparti.
0 0 2 6 Kommunisterne.
0 0 1 7 Kristeligt Folkeparti.
0 0 0 10 Slesvigsk Parti.
0 0 1 20 De Uafhængige.
4 8 31 30 Venstre.
0 1 3 40 Venstresocialisterne.
0 0 0 50 Nævnt mere end et af

arbejderpartierne.
0 0 2 60 Nævnt mere end et af de

borgerlige, liberale
partier.

0 1 3 77 Andre svar.
2 4 15 88 Ved ikke.

49 411 97
3 23 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 49

V64 DK BØR PASSE SIG SELV
Jeg vil nu læse en række

Spm. 44: Danmark gør klogest i at passe sig selv og ikke blande sig i, hvad der sker
ude i verden. (I).

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 260 1 Helt enig.
17 17 140 2 Delvis enig.
4 4 37 3 Hverken enig eller uenig.

13 13 108 4 Delvis uenig.
33 33 280 5 Helt uenig.
1 1 11 8 Ved ikke.
1 8 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V65 DK UDEN INDFLYDELSE
Jeg vil nu læse en række

Spm. 45: Vi kan lige så godt se i øjnene, at vi ikke kan øve nogen som helst indflydelse
på, hvad der sker ude i verden. (I).

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 283 1 Helt enig.
18 19 155 2 Delvis enig.
4 4 31 3 Hverken enig eller uenig.

19 19 161 4 Delvis uenig.
23 24 197 5 Helt uenig.
1 1 7 8 Ved ikke.
1 10 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V66 DK'S PROBLEMER VIGTIGST
Jeg vil nu læse en række

Spm. 46: Politikerne skulle hellere se at få gjort noget ved vore hjemlige problemer,
inden de forsøger at løse andre landes
problemer. (I).

% MD% Antal Kode Kategori
61 62 518 1 Helt enig.
16 17 139 2 Delvis enig.
7 7 57 3 Hverken enig eller uenig.
8 8 71 4 Delvis uenig.
5 6 46 5 Helt uenig.
1 1 5 8 Ved ikke.
1 8 9 Uoplyst



100 100 844
Svarprocent: 99

V67 KUN SAMARBEJDE HV.FORDEL
Jeg vil nu læse en række

Spm. 47: Vi skal kun samarbejde med andre lande, når vi har kontante fordele af det.
(I).

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 193 1 Helt enig.
13 13 109 2 Delvis enig.
9 9 79 3 Hverken enig eller uenig.

18 19 156 4 Delvis uenig.
33 33 278 5 Helt uenig.
2 3 21 8 Ved ikke.
1 8 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V68 IKKE BO I UDLANDET
Jeg vil nu læse en række

Spm. 48: Jeg kunne ikke under nogen omstændigheder tænke mig at bo andre steder end
her i landet. (E).

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 149 1 Helt uenig.
9 9 79 2 Delvis uenig.
5 5 44 3 Hverken enig eller uenig.
5 5 45 4 Delvis enig.

60 60 503 5 Helt enig.
2 2 15 8 Ved ikke.
1 9 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V69 STATSBORGERSKAB T.ANDRE
Jeg vil nu læse en række

Spm. 49: Udlændinge skal kun kunne få dansk statsborgerskab, når de har lært at opføre
sig som danskere. (E).

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 203 1 Helt uenig.
12 12 103 2 Delvis uenig.
8 8 65 3 Hverken enig eller uenig.

12 12 103 4 Delvis enig.
41 42 347 5 Helt enig.
2 2 13 8 Ved ikke.
1 10 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V70 IQ-FORSKEL PÅ FOLKESLAG
Jeg vil nu læse en række

Spm. 50: Vi må nu engang se i øjnene, at nogle folkeslag er mindre intelligente end
andre. (E).

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 259 1 Helt uenig.
6 6 49 2 Delvis uenig.
7 7 62 3 Hverken enig eller uenig.

12 12 102 4 Delvis enig.
40 40 336 5 Helt enig.
3 3 26 8 Ved ikke.
1 10 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V71 FRI IMMIGRATION TIL DK
Jeg vil nu læse en række



Spm. 51: Vore grænser bør være åbne for alle mennesker, der vil rejse hertil og slå
sig ned. (E).

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 132 1 Helt enig.
12 12 100 2 Delvis enig.
7 7 60 3 Hverken enig eller uenig.

21 21 176 4 Delvis uenig.
42 42 351 5 Helt uenig.
2 2 13 8 Ved ikke.
1 12 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V72 ARB.PL T.DANSKERE FØRST
Jeg vil nu læse en række

Spm. 52: Fremmedarbejdere skal kun have lov til at komme ind i landet og arbejde,
når de ikke tager pladsen op for danskere.
(E).

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 60 1 Helt uenig.
8 8 64 2 Delvis uenig.
4 4 33 3 Hverken enig eller uenig.

11 12 97 4 Delvis enig.
67 68 569 5 Helt enig.
1 1 8 8 Ved ikke.
2 13 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V73 DK-SAMLING MOD KRITIK
Jeg vil nu læse en række

Spm. 53: Hvis nogen i udlandet kritiserer Danmark, så bør alle danskere stå sammen,
ligegyldigt om der er noget om kritikken
eller ej. (E).

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 338 1 Helt uenig.
14 14 114 2 Delvis uenig.
6 6 53 3 Hverken enig eller uenig.

11 11 92 4 Delvis enig.
26 27 222 5 Helt enig.
2 2 15 8 Ved ikke.
1 10 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V74 DK I EF,-SELVST.URIGSPOL
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 54: Bliver vi medlem af Fællesmarkedet, mister vi enhver mulighed for at føre
en selvstændig udenrigspolitik.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 207 1 Helt enig.
15 15 126 2 Delvis enig.
11 11 95 3 Hverken enig eller uenig.
14 14 118 4 Delvis uenig.
24 24 199 5 Helt uenig.
10 10 87 8 Ved ikke.
1 12 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V75 EF UFORENELIG M DK-STYRE
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 55: Fællesmarkedets styreform er uforenelig med dansk demokratisk tradition.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 123 1 Helt enig.
12 12 101 2 Delvis enig.



20 20 168 3 Hverken enig eller uenig.
16 16 131 4 Delvis uenig.
18 18 149 5 Helt uenig.
19 19 159 8 Ved ikke.
2 13 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V76 DK I EF,-NAT.UAFHÆNGIGH.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 56: Medlemskab af Fællesmarkedet vil betyde en opgivelse af vor nationale uafhængighed.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 192 1 Helt enig.
18 19 154 2 Delvis enig.
10 10 81 3 Hverken enig eller uenig.
13 13 107 4 Delvis uenig.
30 30 252 5 Helt uenig.
5 5 42 8 Ved ikke.
2 16 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V77 DK I EF,+ØKON. FORDEL
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 57: Danmark vil have stor økonomisk fordel af en tilknytning til Fællesmarkedet.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 134 1 Helt uenig.
12 12 98 2 Delvis uenig.
15 15 128 3 Hverken enig eller uenig.
20 20 166 4 Delvis enig.
29 29 242 5 Helt enig.
7 7 62 8 Ved ikke.
2 14 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V78 DK I EF,EFINDFL.I INDUST
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 58: Udenlandsk kapital vil få for stor indflydelse på dansk industri ved medlemskab
af Fællesmarkedet.

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 308 1 Helt enig.
20 21 172 2 Delvis enig.
14 14 116 3 Hverken enig eller uenig.
10 10 86 4 Delvis uenig.
9 10 79 5 Helt uenig.
8 8 68 8 Ved ikke.
2 15 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V79 DK BØR IKKE INDMELDES
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 59: Vi skal under ingen omstændigheder melde os ind i Fællesmarkedet.

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 202 1 Helt enig.
5 5 40 2 Delvis enig.

13 14 113 3 Hverken enig eller uenig.
7 8 63 4 Delvis uenig.

42 43 358 5 Helt uenig.
6 6 52 8 Ved ikke.
2 16 9 Uoplyst

100 100 844



Svarprocent: 98

V80 DK I EF,TRUSSEL M. KULT.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 60: Medlemskab af Fællesmarkedet vil udgøre en trussel mod dansk kultur.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 106 1 Helt enig.
10 10 84 2 Delvis enig.
12 12 101 3 Hverken enig eller uenig.
15 15 124 4 Delvis uenig.
41 41 344 5 Helt uenig.
8 8 70 8 Ved ikke.
2 15 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V81 DK I EF,+ FREMTIDSINDFL.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 61: Ved at gå ind i Fællesmarkedet skaffer vi os større reel indflydelse på vor
egen fremtid end ved at blive udenfor.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 150 1 Helt uenig.
8 8 68 2 Delvis uenig.

16 16 134 3 Hverken enig eller uenig.
14 14 115 4 Delvis enig.
33 34 282 5 Helt enig.
9 9 78 8 Ved ikke.
2 17 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V82 MEDLEM DA DK ER EUROP.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 62: Som et europæisk folk har vi en forpligtelse til at være med i samarbejdet
inden for det udvidede Fællesmarked.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 135 1 Helt uenig.
7 8 63 2 Delvis uenig.

12 12 99 3 Hverken enig eller uenig.
17 17 144 4 Delvis enig.
40 41 340 5 Helt enig.
6 6 47 8 Ved ikke.
2 16 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V83 DK I EF,MANGE FREMMEDARB
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 63: Hvis vi bliver medlem af Fællesmarkedet, bliver vi oversvømmet af fremmedarbejdere
sydfra.

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 221 1 Helt enig.
16 16 136 2 Delvis enig.
9 9 74 3 Hverken enig eller uenig.

16 17 139 4 Delvis uenig.
26 26 217 5 Helt uenig.
5 5 39 8 Ved ikke.
2 18 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V84 DK I EF,-FAGBEVÆG.INDFL.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 64: Fagbevægelsens indflydelse vil blive alt for ringe, hvis vi kommer ind i
Fællesmarkedet.



% MD% Antal Kode Kategori
22 22 183 1 Helt enig.
14 15 121 2 Delvis enig.
13 14 112 3 Hverken enig eller uenig.
12 12 101 4 Delvis uenig.
26 26 216 5 Helt uenig.
11 11 94 8 Ved ikke.
2 17 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V85 ET ØK. EF-> POL.UNION
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 65: En økonomisk sammenslutning som Fællesmarkedet vil uundgåeligt udvikle sig
til en politisk union.

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 239 1 Helt enig.
22 23 186 2 Delvis enig.
15 15 126 3 Hverken enig eller uenig.
10 10 81 4 Delvis uenig.
10 11 88 5 Helt uenig.
12 13 105 8 Ved ikke.
2 19 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V86 DK I EF, ULANDSSAMARBEJ.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 66: Vort medlemskab af Fællesmarkedet vil forbedre mulighederne for vort samarbejde
med u-landene.

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 136 1 Helt uenig.
11 11 92 2 Delvis uenig.
19 19 160 3 Hverken enig eller uenig.
20 20 166 4 Delvis enig.
19 19 158 5 Helt enig.
13 13 110 8 Ved ikke.
3 22 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 97

V87 DK I EF,FREMMED JORDKØB
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 67: Hvis vi bliver medlem af Fællesmarkedet, vil udlændinge i løbet af få år
overtage en stor del af den danske jord.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 218 1 Helt enig.
12 13 103 2 Delvis enig.
7 7 55 3 Hverken enig eller uenig.

16 17 136 4 Delvis uenig.
33 34 281 5 Helt uenig.
4 4 30 8 Ved ikke.
2 21 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V88 EF=TOLD+LANDBRUGSORDNING
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 68: Fællesmarkedet er ikke stort andet end en toldunion og en landbrugsordning.

% MD% Antal Kode Kategori
25 26 214 1 Helt uenig.
16 16 135 2 Delvis uenig.
12 12 99 3 Hverken enig eller uenig.
13 13 109 4 Delvis enig.
23 23 190 5 Helt enig.



9 9 78 8 Ved ikke.
2 19 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V89 EF SOM MODPOL T.USSR+USA
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 69: De vesteuropæiske lande bør slutte sig sammen for at kunne gøre sig politisk
og økonomisk gældende over for USA og
Sovjetunionen.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 124 1 Helt uenig.
6 6 53 2 Delvis uenig.

15 16 128 3 Hverken enig eller uenig.
17 17 140 4 Delvis enig.
36 37 304 5 Helt enig.
9 9 74 8 Ved ikke.
2 21 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V90 DK I EF,DK=TYSK PROVINS
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 70: Medlemskab af Fællesmarkedet vil i realiteten betyde, at Danmark reduceres
til en tysk provins.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 111 1 Helt enig.
10 10 81 2 Delvis enig.
7 7 61 3 Hverken enig eller uenig.

12 13 105 4 Delvis uenig.
50 52 426 5 Helt uenig.
5 5 40 8 Ved ikke.
2 20 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V91 IKKE MEDLEM,ARBEJDSLØSH.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 71: Hvis vi holder os uden for Fællesmarkedet, får vi en arbedsløshed, der minder
om den, vi havde i trediverne.

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 251 1 Helt uenig.
14 14 119 2 Delvis uenig.
13 14 112 3 Hverken enig eller uenig.
17 17 142 4 Delvis enig.
14 14 116 5 Helt enig.
10 10 83 8 Ved ikke.
2 21 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V92 DK I EF,+LANDBRUGSFORDEL
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 72: Medlemskab af Fællesmarkedet vil betyde stor økonomisk fordel for landbruget.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 75 1 Helt uenig.
8 8 69 2 Delvis uenig.
7 7 61 3 Hverken enig eller uenig.

23 23 191 4 Delvis enig.
46 47 386 5 Helt enig.
5 5 41 8 Ved ikke.
2 21 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98



V93 UDVIDET EF,+Ø-V-AFSPÆND.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 73: Udvidelsen af Fællesmarkedet vil bidrage til at mindske spændingen mellem
øst og vest i Europa.

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 164 1 Helt uenig.
11 11 90 2 Delvis uenig.
19 19 160 3 Hverken enig eller uenig.
16 16 132 4 Delvis enig.
21 22 180 5 Helt enig.
12 12 98 8 Ved ikke.
2 20 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V94 - BORGERINDFL. I EF-ADM.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 74: I Fællesmarkedet er afstanden mellem den enkelte borger og de besluttende
myndigheder i Bruxelles for stor til, at den
enkelte kan få nogensomhelst medbestemmelse.

% MD% Antal Kode Kategori
39 40 332 1 Helt enig.
20 21 172 2 Delvis enig.
10 10 81 3 Hverken enig eller uenig.
11 11 89 4 Delvis uenig.
10 11 87 5 Helt uenig.
8 8 64 8 Ved ikke.
2 19 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V95 DK I EF, BEDRE SOC.POL.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 75: Et medlemskab af Fællesmarkedet vil forbedre vore muligheder for at føre
en fremskridtsvenlig socialpolitik.

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 240 1 Helt uenig.
15 16 130 2 Delvis uenig.
18 19 156 3 Hverken enig eller uenig.
12 13 104 4 Delvis enig.
14 14 119 5 Helt enig.
9 9 76 8 Ved ikke.
2 19 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V96 HELLERE NORDEN END EF
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 76: Det er meget bedre, at vi slutter os sammen i Norden, end at vi prøver at
komme ind i Fællesmarkedet.

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 279 1 Helt enig.
10 11 87 2 Delvis enig.
10 10 84 3 Hverken enig eller uenig.
10 10 85 4 Delvis uenig.
30 31 257 5 Helt uenig.
4 4 36 8 Ved ikke.
2 16 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V97 DK I EF,-UDENRIGSPOL.
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 77: Det vil være en fordel for Danmark at deltage i det udenrigspolitiske samarbejde
inden for Fællesmarkedet.

% MD% Antal Kode Kategori



11 11 90 1 Helt uenig.
7 8 63 2 Delvis uenig.

15 15 124 3 Hverken enig eller uenig.
17 17 140 4 Delvis enig.
36 37 306 5 Helt enig.
12 12 99 8 Ved ikke.
3 22 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 97

V98 - FOLKEAFST. OM EF
Jeg vil nu fortsætte med

Spm. 78: Fællesmarkedsspørgsmålet er så indviklet, at det ikke rigtig egner sig til
at blive afgjort ved en folkeafstemning.

% MD% Antal Kode Kategori
44 45 375 1 Helt enig.
14 15 120 2 Delvis enig.
5 5 43 3 Hverken enig eller uenig.
5 5 45 4 Delvis uenig.

26 27 223 5 Helt uenig.
2 2 19 8 Ved ikke.
2 19 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V99 FOR EF SOM FORBUNDSSTAT
Lad os i de sidste 4 spør

Spm. 79: Ville De så være for eller imod, at Fællesmarkedet med tiden udvikler sig
til en forbundsstat, dvs. en slags Europas
Forenede Stater?

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 357 0 Imod.
33 34 280 1 For.
23 23 192 8 Ved ikke.
2 15 9 Uoplyst

100 100 844

Svarprocent: 98

V100 FOR EUR. REGERING O.DK'S
Lad os i de sidste 4 spør

Spm. 80: Ville De være for eller imod, at der over den danske regering oprettes en
fælles europæisk regering?

% MD% Antal Kode Kategori
59 60 496 0 Imod.
22 22 186 1 For.
17 18 146 8 Ved ikke.
2 16 9 Uoplyst

100 100 844

Svarprocent: 98

V101 FOR EUR.PRÆSIDENT,UDLÆND
Lad os i de sidste 4 spør

Spm. 81: Hvis der skulle vælges en præsident for Europas forenede stater, ville De
så stemme for en kandidat, der ikke var
dansker, hvis hans personlighed og program
var bedre i overensstemmelse med Deres egne ideer end den danske kandidats?

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 154 0 Imod ikke-dansk

kandidat.
65 67 549 1 For ikke-dansk kandidat.
14 14 119 8 Ved ikke.
3 22 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 97

V102 FOR EUR. PARLAMENT
Lad os i de sidste 4 spør



Spm. 82: Ville De være for eller imod, at der vælges et fælleseuropæisk parlament
ved direkte almindelige valg, dvs. en slags
folketing, valgt af alle borgerne i fællesmarkedslandene?

% MD% Antal Kode Kategori
31 32 264 0 Imod Fælleseuropæisk

parlament.
39 40 327 1 For Fælleseuropæisk

parlament.
28 28 234 8 Ved ikke.
2 19 9 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V103 2 RESPONDENT ID 2.BØLGE
5-cifret heltal. 10001 angiver irrelevant. Deltager ikke i 2. bølge.

Lad os i de sidste 4 spør

Respondentidentifikation (primærundersøgelsen 2.Del)

Double (0 decimaler)

Gyldige 844
Manglende 0
Minimum 1101
Maximum 10001
Gennemsnit 3775
Median 1806
Standardafvigelse 3449

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999, 10000.

V104 2 ANTAL BESØG
Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge. Antal besøg.

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 323 1 1 besøg.
28 28 237 2 2 besøg.
12 12 100 3 3 besøg.
3 3 27 4 4 besøg.
2 2 14 5 5 besøg.
0 0 3 6 6 besøg.
0 0 0 7 7 besøg.
0 0 0 8 8 besøg og derover.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

100 100 844
Svarprocent: 100

V105 2 FORANSTALTNING V BESØG
Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge. Foranstaltninger ved besøg.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 89 1 Oplysning.
23 23 194 2 Aftale.
1 1 6 4 Brev.

48 49 407 8 Kontakt uden aftale eller
oplysning.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 8 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V106 2 RESULTAT VED BESØG
Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge. Interviewresultat ved henvendelse.



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Interview kun delvis

gennemført.
54 54 453 1 Interview gennemført.
29 29 248 2 Interview gennemført

efter oplysning, aftale
eller brev.

0 0 0 3 Afslag, ingen interesse,
ikke tid eller aftale ikke
overholdt.

0 0 0 4 Afslag, sygdom.
0 0 0 5 Afslag, andet

(forklaring).
0 0 0 6 Ikke truffet IP efter

mindst 3 besøg.
0 0 0 7 Flyttet.
0 0 0 8 Død.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

100 100 844
Svarprocent: 100

V107 2 ANDRE TIL STEDE
Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge. Var der andre personer til stede under interviewet?

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 461 1 Alene med

interviewpersonen.
17 17 145 2 Ægtefælle/samlever.
2 2 18 3 Andre voksne.
2 2 18 4 Flere kryds ('01' må ikke

indgå).
7 7 60 8 Børn.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V108 2 INTERVIEWDATO
Første ciffer: 0 (nul). 2 næste cifre: dato (00-31). 2 sidste cifre: måned (05-07).
10001 angiver irrelevant. Deltager ikke i 2.
bølge. 99999 angiver, at dato og måned
er uoplyst.

Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge. Dato for interview.

Double (0 decimaler)

Gyldige 839
Manglende 5
Minimum 211
Maximum 10001
Gennemsnit 2740
Median 1310
Standardafvigelse 3294

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999, 10000.

V109 2 INTERVIEWERNUMMER
Nummeret angives. 1001 angiver irrelevant. Deltager ikke i 2. bølge. 9999 angiver
uoplyst.

Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge. Interviewernummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 842
Manglende 2
Minimum 1
Maximum 1001



Gennemsnit 399
Median 328
Standardafvigelse 341

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 1000.

V110 2 BESVARELSESVANSKELIGH.
Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge. Var der særlige vanskeligheder på enkelte områder i forbindelse med besvarelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
70 71 595 0 Nej.
2 3 21 1 Politiske spørgsmål.
1 1 11 2 Fællesmarkedsspørgsmål.
2 2 16 3 IP alderdomssvækket,

døv etc.
4 4 34 4 IP generelt uinteresseret.
2 2 16 5 Andet (forklaring).

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke i
2. bølge.

1 11 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V111 2 KØN
Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge spm. 1: Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 358 1 Mand.
39 40 333 2 Kvinde.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
2 13 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 98

V112 2 BOLIGTYPE
Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge spm. 2: Boligtype.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 189 0 Etagelejlighed, forhus.
1 1 10 1 Etagelejlighed, baghus.
1 1 12 2 Lejet værelse.

44 44 368 3 Parcelhus (dvs. villa,
rækkehus, aftægtshus,
hus med forretning etc.).

3 3 23 4 Lejlighed i villa.
11 11 89 5 Landejendom.
0 0 3 6 Institution.
1 1 10 7 Andet (forklaring).

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

100 100 844
Svarprocent: 100

V113 2 DK'S VIGTIGSTE PROBLEM
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål.

Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge spm. 3(1. del): Hvad er efter Deres mening det vigtigste problem, Danmark
står over for idag?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 287 1 Fællesmarkedet.
19 19 157 2 Økonomiske problemer.
4 4 36 3 Forurening.
1 1 7 4 Beskæftigelsesproblemer.



0 0 1 5 Narkotika.
0 0 1 6 Kriminalitet.

10 10 82 7 Andet.
15 15 130 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke i

2. bølge.
0 3 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V114 2 DK'S VIGTIGSTE PROBL.2
Lad os i de sidste 4 spør

2. bølge spm. 3(2. del): Hvad er efter Deres mening det vigtigste problem Danmark
står over for idag?

Double (0 decimaler)

Gyldige 841
Manglende 3
Minimum 1
Maximum 1001
Gennemsnit 264
Median 101
Standardafvigelse 348

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 1000.

V115 2 STEMT OM EFINDTRÆDEN
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 4: Stemte De ved folkeafstemningen om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 31 0 Nej. Gå til 2. bølge spm.

8 (V120)
80 80 672 1 Ja.
0 0 1 6 Vil ikke svare. Gå til 2.

bølge spm. 17 (V131)
0 0 0 8 Ved ikke. Gå til 2. bølge

spm. 19 (V133)
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
100 100 844

Svarprocent: 100

V116 2 STEMT HVAD
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 4: Stemte De ved folkeafstemningen om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 01 (ja) eller 99
(uoplyst) i 2. bølge spm. 4: 2. bølge spm.
5: Hvad stemte De?

% MD% Antal Kode Kategori
53 55 447 1 For Danmarks indtræden

(ja).
25 26 211 2 Imod Danmarks

indtræden (nej).
0 0 1 3 Blankt. Gå til 2. bølge

spm. 10 (V123).
2 2 13 6 Vil ikke svare. Gå til 2.

bølge spm. 10 (V123)
0 0 0 8 Ved ikke. Gå til 2. bølge

spm. 17 (V131)
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
4 32 10 Irrelevant

100 100 844
Svarprocent: 96

V117 2 BEGRUND.1 F.STEMME SÅ
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. 100. Irrelevant. (dvs. alle andre
koder end '01' (for) eller '02' (imod) i 2. bølge
spm. 5). 101. Irrelevant. Deltager
ikke i 2. bølge. 999. Uoplyst.

Jeg vil dernæst stille De



2. bølge spm. 4: Stemte De ved folkeafstemningen om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 01 (ja) eller 99
(uoplyst) i 2. bølge spm. 4: 2. bølge spm.
5: Hvad stemte De? Hvis 01 (for) eller 02 (imod) i 2. bølge spm. 5: 2. bølge spm.
6:
Hvad var den vigtigste grund til, at De stemte således?

Double (0 decimaler)

Gyldige 797
Manglende 47
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 41
Median 30
Standardafvigelse 32

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V118 2 BEGRUND.2 F.STEMME SÅ
003. Nej. 100. Hvis '100' (irrelevant) i 2. bølge spm. 6. 101. Irrelevant. Deltager ikke i 2. bølge. 999. Uoplyst, eller '008' (ved
ikke) i 2. bølge spm. 6. Resten af
koderne som for 2. bølge spm. 6 (V117).

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 4: Stemte De ved folkeafstemningen om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 01 (ja) eller 99
(uoplyst) i 2. bølge spm. 4: 2. bølge spm.
5: Hvad stemte De? Hvis 01 (for) eller 02 (imod) i 2. bølge spm. 5: 2. bølge spm.
6:
Hvad var den vigtigste grund til, at De stemte således? 2. bølge spm. 7(1. del):
Var der andre grunde? (1 nævnt).

Double (0 decimaler)

Gyldige 748
Manglende 96
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 35
Median 20
Standardafvigelse 36

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V119 2 BEGRUND.3 F.STEMME SÅ
003. Nej. (Også hvis '003' (nej) i 2. bølge spm. 7(1. del) (V118). 100. Hvis '100'
(irrelevant) i 2. bølge spm. 6. 101. Irrelevant.
Deltager ikke i 2. bølge. 999. Uoplyst,
eller '008' (ved ikke) i 2. bølge spm. 6. Resten af koderne som for 2. bølge spm.
6 (V117).

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 4: Stemte De ved folkeafstemningen om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 01 (ja) eller 99
(uoplyst) i 2. bølge spm. 4: 2. bølge spm.
5: Hvad stemte De? Hvis 01 (for) eller 02 (imod) i 2. bølge spm. 5: 2. bølge spm.
6:
Hvad var den vigtigste grund til, at De stemte således? 2. bølge spm. 7(1. del):
Var der andre grunde? (1 nævnt). 2. bølge spm.
7(2. del): Var der andre grunde? (2
nævnt).

Double (0 decimaler)

Gyldige 466
Manglende 378
Minimum 3
Maximum 101
Gennemsnit 37
Median 8
Standardafvigelse 43

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V120 2 BEGRUND.1 F.IKKE STEM
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 4: Stemte De ved folkeafstemningen om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 00 (nej) i 2. bølge
spm. 4: 2. bølge spm. 8: Hvad var den
vigtigste grund til, at De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 4 0 Manglende information:

IP vidste ikke nok om
tingene/havde ikke fået
sat sig tilstrækkelig
godt
ind i tingene.

0 0 0 1 Manglende interesse:
Har andet at tænke på,
spørgsmålet ikke særlig
vigtigt.



0 1 2 2 Politisk anomi: Kan ikke
finde ud af det/ rager
mig ikke/blander mig
ikke i politik.

0 0 0 3 Politisk kynisme:
Betyder alligevel ikke
noget hvad jeg
mener/politikerne
vildleder
befolkningen/
afstemningen blot en
narresut.

1 6 10 4 'Ægte tvivl': Havde søgt
at danne sig en mening,
men kunne ikke nå til
afgørelse.

1 6 11 5 Fysiske vanskeligheder.
0 2 4 6 Andet.
0 1 1 8 Ved ikke.

17 81 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

80 672 10 Irrelevant
100 100 844

Svarprocent: 20

V121 2 BEGRUND.2 F.IKKE STEM
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 4: Stemte De ved folkeafstemningen om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 00 (nej) i 2. bølge
spm. 4: 2. bølge spm. 8: Hvad var den vigtigste
grund til, at De ikke stemte? 2. bølge spm. 9(1. del) var der andre grunde? (1
nævnt).

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 0 Manglende information:

IP vidste ikke nok om
tingene/havde ikke fået
sat sig tilstrækkelig
godt
ind i tingene.

0 1 1 1 Manglende interesse:
Har andet at tænke på,
spørgsmålet ikke særlig
vigtigt.

0 0 0 2 Politisk anomi: Kan ikke
finde ud af det/ rager
mig ikke/blander mig
ikke i politik.

0 0 0 3 Politisk kynisme:
Betyder alligevel ikke
noget hvad jeg
mener/politikerne
vildleder
befolkningen/
afstemningen blot en
narresut.

0 0 0 4 'Ægte tvivl': Havde søgt
at danne sig en mening,
men kunne ikke nå til
afgørelse.

0 1 1 5 Fysiske vanskeligheder.
2 12 20 6 Nej.
0 2 4 8 Ved ikke.

17 84 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

70 591 10 Irrelevant
10 86 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 20

V122 2 BEGRUND.3 F.IKKE STEM
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 4: Stemte De ved folkeafstemningen om Danmarks eventuelle indtræden
i Fællesmarkedet? Hvis 00 (nej) i 2. bølge
spm. 4: 2. bølge spm. 8: Hvad var den vigtigste
grund til, at De ikke stemte? 2. bølge spm. 9(1. del): Var der andre grunde? (1
nævnt).
2. bølge spm. 9(2. del): Var der andre grunde? (2 nævnt).

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Manglende information:



IP vidste ikke nok om
tingene/havde ikke fået
sat sig tilstrækkelig
godt
ind i tingene.

0 0 0 1 Manglende interesse:
Har andet at tænke på,
spørgsmålet ikke særlig
vigtigt.

0 0 0 2 Politisk anomi: Kan ikke
finde ud af det/ rager
mig ikke/blander mig
ikke i politik.

0 0 0 3 Politisk kynisme:
Betyder alligevel ikke
noget hvad jeg
mener/politikerne
vildleder
befolkningen/
afstemningen blot en
narresut.

0 0 0 4 'Ægte tvivl': Havde søgt
at danne sig en mening,
men kunne ikke nå til
afgørelse.

0 0 0 5 Fysiske vanskeligheder.
2 8 13 6 Nej.
0 2 3 8 Ved ikke.

17 90 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

70 592 10 Irrelevant
11 96 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 18

V123 2 HVORNÅR BESTEMT SIG
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. Spørgsmålet er ikke stillet til 1
person, som svarede '06' (vil ikke svare) i 2.
bølge spm. 4 (V115). Denne person er
her kodet '99' (uoplyst).

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 10(1. del): Hvornår bestemte De Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 69 1 Inden for en uge, ca. 1

uge.
6 6 47 2 1 uge - 1 måned, ikke

ret lang tid - da valg-
kortet blev udsendt.

9 9 77 3 1 måned - 6 måneder,
et halvt års tid.

5 5 46 4 6 måneder - 2 år.
33 33 282 5 Mere end 2 år, da det

blev aktuelt.
2 2 19 6 Under debatten.
1 1 8 7 Andet.

18 18 154 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
0 2 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V124 2 BESTEMT SIG HV.VED EJ
Spørgsmålet er ikke stillet til 1 person, som svarede '06' (vil ikke svare) i 2. bølge
spm. 4 (V115). Denne person er her kodet '10'
(irrelevant).

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 10(1. del): Hvornår bestemte De Dem? Hvis 08 (ved ikke) i 2. bølge spm.
10(1. del): 2. bølge spm. 10(2. del): Var
det i de sidste par dage inden folkeafstemningen,
var det et par uger før, eller havde De allerede tidligere bestemt Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 22 1 Et par dage før.
4 10 30 2 Et par uger før.

11 33 94 3 Tidligere.



0 1 3 8 Ved ikke.
17 48 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
65 548 10 Irrelevant
1 7 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 34

V125 2 VILLET STEMME ANDERLED
Spørgsmålet er ikke stillet til 1 person, som svarede '06' (vil ikke svare) i 2. bølge
spm. 4 (V115). Denne person er her kodet '99'
(uoplyst).

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 11: Har De på noget tidspunkt før folkeafstemningen villet stemme anderledes
end De faktisk gjorde?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 506 0 Nej. Gå til 2. bølge spm.

14 (V128).
16 16 131 1 Ja.
7 7 60 8 Ved ikke/i tvivl. Gå til 2.

bølge spm. 14 (V128).
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
1 7 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V126 2 BEGRUND.1 F.ÆNDRET OPF
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. Spørgsmålet er ikke stillet til 1
person, som svarede '06' (vil ikke svare) i 2.
bølge spm. 4 (V115). Denne person er
her kodet '100' (irrelevant).

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 11: Har De på noget tidspunkt før folkeafstemningen villet stemme anderledes
end De faktisk gjorde? Hvis 01 (ja)
eller 99 (uoplyst) i 2. bølge spm. 11: 2. bølge
spm. 12: Hvad var den vigtigste grund til, at De ændrede opfattelse?

Double (0 decimaler)

Gyldige 270
Manglende 574
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 66
Median 101
Standardafvigelse 39

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V127 2 BEGRUND.2 F.ÆNDRET OPF
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. Spørgsmålet er ikke stillet til 1
person, som svarede '06' (vil ikke svare) i 2.
bølge spm. 4 (V115). Denne person er
her kodet '100' (irrelevant).

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 11: Har De på noget tidspunkt før folkeafstemningen villet stemme anderledes
end De faktisk gjorde? Hvis 01 (ja)
eller 99 (uoplyst) i 2. bølge spm. 11: 2. bølge
spm. 12: Hvad var den vigtigste grund til, at De ændrede opfattelse? Hvis alle andre
koder end 088 (ved ikke) i 2. bølge spm. 12: 2. bølge spm. 13: Var der andre grunde?

Double (0 decimaler)

Gyldige 247
Manglende 597
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 86
Median 101
Standardafvigelse 27

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V128 2 FORH.T. LØSERE TILKNYT
Spørgsmålet er ikke stillet til 1 person, som svarede '06' (vil ikke svare) i 2. bølge
spm. 4 (V115). Denne person er her kodet '99'
(uoplyst).

Jeg vil dernæst stille De



2. bølge spm. 14: Hvis man ved folkeafstemningen også havde kunnet stemme om en løsere
handelsmæssig tilknytning, hvad ville
De så have stemt? Ville De have stemt for fuldt
medlemskab, for for en løsere tilknytning, eller ville De have været imod begge
muligheder?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 55 0 Imod begge muligheder.

33 33 277 1 For løsere tilknytning.
32 32 268 2 For fuldt medlemskab.
1 1 12 3 Ville ikke stemme.

10 10 85 8 Ved ikke/i tvivl.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
1 7 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V129 2 STILL.AFH.AF ØV. LANDE
Spørgsmålet er ikke stillet til 1 person, som svarede '06' (vil ikke svare) i 2. bølge
spm. 4 (V115). Denne person er her kodet '99'
(uoplyst).

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 15: Var Deres stilling til dansk medlemskab af Fællesmarkedet afhængig
af andre landes eventuelle tilknytning?

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 499 0 Nej. Gå til 2. bølge spm.

17 (V131).
23 23 190 1 Ja.
2 2 13 8 Ved ikke Gå til 2. bølge

spm. 17 (V131).
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
0 2 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V130 2 HVORDAN AFHÆNGIG
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. Spørgsmålet er ikke stillet til 1
person, som svarede '06' (vil ikke svare) i 2.
bølge spm. 4 (V115). Denne person er
her kodet '99' (uoplyst).

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 15: Var Deres stilling til dansk medlemskab af Fællesmarkedet afhængig
af andre landes eventuelle tilknytning? Hvis
01 (ja) eller 99 (uoplyst) i 2. bølge
spm. 15: 2. bølge spm. 16: Hvordan?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 0 Andre lande end

nedennævnte skal
med/så mange som
muligt skal med/jo flere,
desto
bedre.

16 44 139 1 England skal være
medlem.

1 3 9 2 Norge skal være
medlem.

1 2 5 3 England og Norge skal
være medlem.

0 0 0 4 Sverige skal være
medlem/få
tilfredsstillende ordning.

0 0 0 5 England skal være
medlem, Sverige
medlem/tilfreds-
stillende ordning.

1 3 10 6 Mindst 2 nordiske lande
skal være medlem/have
til- fredsstillende ordning
(fx Norge-Sverige,
Sve-
rige-Finland, Norge-
Island) eller alle
nordiske lande skal med.

0 1 2 7 England og Norge skal
være medlem, Sverige
medlem/ tilfredsstillende
ordning. Eller
England og



alle de nordiske lande
skal med.

1 2 6 8 Ved ikke.
17 45 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
63 531 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 37

V131 2 NORSK RESULTAT
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 17: Kan De huske resultetet af den norske folkeafstemning om Fællesmarkedet?
Blev der flertal for eller imod norsk
medlemskab?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Flertal for.

82 82 692 2 Flertal imod.
1 1 9 8 Ved ikke. Gå til 2. bølge

spm. 19 (V133).
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
100 100 844

Svarprocent: 100

V132 2 NORSK RESULT.BETYDNING
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 17: Kan De huske resultetet af den norske folkeafstemning om Fællesmarkedet?
Blev der flertal for eller imod norsk
medlemskab? Hvis alle andre koder end 08 (ved
ikke) i 2. bølge spm. 17: 2. bølge spm. 18: Hvilken betydning havde dette resultat
for, hvad De selv stemte? Havde det en stor betydning, nogen betydning, eller havde
det ingen betydning for Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
70 72 593 0 Ingen betydning.
8 8 65 1 Nogen (en vis)

betydning.
2 2 17 2 Stor betydning.
1 1 5 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 9 10 Irrelevant
2 15 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 97

V133 2 HVAD STEMTE DE I 1971
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 19: Hvilket parti stemte De på ved folketingsvalget i september sidste
år?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 29 0 Stemte ikke.

29 29 243 1 Socialdemokratiet.
11 11 91 2 Det Radikale Venstre.
12 12 99 3 Det Konservative

Folkeparti.
1 1 10 4 Retsforbundet.
5 5 45 5 Socialistisk Folkeparti.
1 1 6 6 Kommunisterne.
0 0 3 7 Kristeligt Folkeparti.
0 0 3 10 Slesvigsk Parti.

14 14 116 30 Venstre.
0 0 4 40 Venstresocialisterne.
0 0 2 50 Blankt.
1 1 10 60 Havde ikke stemmeret.
3 3 24 66 Vil ikke svare.
2 2 16 88 Kan ikke huske/ved ikke.

17 17 140 101 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 999 Uoplyst
100 100 844



Svarprocent: 100

V134 2 HVAD STEMME NÆSTE GANG
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 20: Hvad vil De stemme, når der næste gang skal være folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 0 Stemte ikke.

20 20 166 1 Socialdemokratiet.
8 8 71 2 Det Radikale Venstre.
8 8 70 3 Det Konservative

Folkeparti.
1 1 7 4 Retsforbundet.
5 5 39 5 Socialistisk Folkeparti.
1 1 5 6 Kommunisterne.
0 0 0 7 Kristeligt Folkeparti.
0 0 3 10 Slesvigsk Parti.

10 10 86 30 Venstre.
0 0 0 40 Venstresocialisterne.
0 0 1 50 Blankt.
0 0 0 60 Havde ikke stemmeret.
3 3 24 66 Vil ikke svare.

26 26 219 88 Kan ikke huske/ved ikke.
17 17 140 101 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
0 2 999 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V135 2 GRUND TIL PARTISKIFT
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 19: Hvilket parti stemte De på ved folketingsvalget i september sidste
år? Og 2. bølge spm. 20: Hvad vil De stemme,
når der næste gang skal være folketingsvalg?
Hvis forskelligt parti i 2. bølge spm. 19 og 20: 2. bølge spm. 21: Hvad er den
vigtigste
grund til, at De næste gang vil stemme på et andet parti, end det De stemte på sidste
år?

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 12 0 Tilfredshed med nyt

parti.
1 6 11 1 Utilfredshed med

gammelt parti.
0 2 3 2 Politiker i nyt parti

nævnt.
0 1 1 3 Politiker i gammelt parti

nævnt.
0 1 2 4 Fællesmarkedet.
0 1 2 5 Et andet politisk

spørgsmål.
0 0 0 6 Personlige forhold.
1 3 6 7 Andre svar, flere svar.
0 1 1 8 Ved ikke/vil ikke svare.

17 79 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

79 666 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 21

V136 2 TILHÆNGER AF POL PARTI
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 22: Mange betragter sig som tilhænger af et bestemt politisk parti.
Andre gør ikke. Selv om De eventuelt har stemt
på forskellige partier, plejer De så
at betragte Dem som tilhænger af et bestemt parti?

% MD% Antal Kode Kategori
41 42 350 0 Nej, betragter sig ikke

som tilhænger af noget
parti. Gå til 2. bølge
spm. 25 (V139).

39 40 330 1 Ja, betragter sig som



tilhænger af et bestemt
parti.

1 1 11 8 Ved ikke. Gå til 2. bølge
spm. 25 (V139).

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

2 13 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 98

V137 2 TILHÆNGER AF HV.PARTI
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 22: Mange betragter sig som tilhænger af et bestemt politisk parti.
Andre gør ikke. Selv om De eventuelt har stemt
på forskellige partier, plejer De så
at betragte Dem som tilhænger af et bestemt parti? Hvis 01 (ja) eller 99 (uoplyst)
i 2. bølge
spm. 22: 2. bølge spm. 23: Hvilket parti er der tale om?

% MD% Antal Kode Kategori
17 30 141 1 Socialdemokratiet.
4 7 31 2 Det Radikale Venstre.
6 10 48 3 Det Konservative

Folkeparti.
0 1 3 4 Retsforbundet.
2 3 13 5 Socialistisk Folkeparti.
0 1 4 6 Kommunisterne.
0 0 2 7 Kristeligt Folkeparti.
0 0 1 10 Slesvigsk Parti.
0 0 1 20 De Uafhængige.
8 15 69 30 Venstre.
0 0 0 40 Venstresocialisterne.
0 0 1 77 Andet.
2 3 13 88 Ved ikke/vil ikke svare.

17 30 140 101 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

43 364 100 Irrelevant
2 13 999 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 55

V138 2 OVERBEVIST TILHÆNGER
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 22: Mange betragter sig som tilhænger af et bestemt politisk parti.
Andre gør ikke. Selv om De eventuelt har stemt
på forskellige partier, plejer De så
at betragte Dem som tilhænger af et bestemt parti? Hvis 01 (ja) eller 99 (uoplyst)
i 2. bølge
spm. 22: 2. bølge spm. 23: Hvilket parti er der tale om? 2. bølge spm.
24: Nogle er stærkt overbeviste tilhængere af Deres parti,
medens andre ikke er så
stærkt overbeviste. Betragter De Dem som stærkt overbevist tilhænger eller ikke så
stærkt overbevist?

% MD% Antal Kode Kategori
19 34 159 1 Ja, stærkt overbevist.

Gå til 2. bølge spm. 26
(V140).

20 36 170 2 Nej, ikke stærkt
overbevist. Gå til 2.
bølge spm. 26 (V140).

0 0 0 3 Andet. (Hvis det er
muligt, skal svarene dog
placeres i '01' eller '02').
Gå til 2.
bølge spm. 26
(V140).

17 30 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

43 364 10 Irrelevant
1 11 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 56

V139 2 ALLIGEVEL PARTITILH.
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 22: Mange betragter sig som tilhænger af et bestemt politisk parti.
Andre gør ikke. Selv om De eventuelt har stemt
på forskellige partier, plejer De så
at betragte Dem som tilhænger af et bestemt parti? Hvis 00 (nej) eller 08 (ved ikke)
i 2. bølge
spm. 22: 2. bølge spm. 25: Er der alligevel et parti, som De synes De
står nærmere end andre partier? Hvilket parti?



% MD% Antal Kode Kategori
14 24 119 0 Nej.
9 15 74 1 Socialdemokratiet.
5 8 41 2 Det Radikale Venstre.
4 7 35 3 Det Konservative

Folkeparti.
1 1 5 4 Retsforbundet.
3 5 27 5 Socialistisk Folkeparti.
0 0 2 6 Kommunisterne.
0 0 2 7 Kristeligt Folkeparti.
0 0 0 10 Slesvigsk Parti.
0 0 0 20 De Uafhængige.
4 6 32 30 Venstre.
0 0 0 40 Venstresocialisterne.
0 0 2 50 Nævnt mere end et af

arbejderpartierne.
1 1 6 60 Nævnt mere end et af de

borgerlige, liberale
partier.

0 0 0 77 Andre svar.
0 1 3 80 Udokumenteret kode.
2 3 17 88 Ved ikke.

17 28 140 101 Irrellevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

38 322 100 Irrelevant
2 17 999 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 60

V140 2 VIDSTE NOK F.AFSTEMN.
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 26: Synes De, at De vidste nok om Fællesmarkedet, da folkeafstemningen
fandt sted?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 370 0 Nej.
35 35 299 1 Ja.
4 4 34 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 1 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V141 2 SOC.DEM UDS.I RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Socialdemokratiets EF-udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 198 0 Hverken radio eller TV.
50 50 424 1 TV.
2 2 17 2 Radio.
7 7 63 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V142 2 RADIKAL UDS.I RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Radikale Venstres EF-udsendelser?



% MD% Antal Kode Kategori
31 31 264 0 Hverken radio eller TV.
43 43 362 1 TV.
1 1 12 2 Radio.
8 8 64 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V143 2 KONS. UDS.I RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Konservatives EF-udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 251 0 Hverken radio eller TV.
44 44 371 1 TV.
2 2 16 2 Radio.
8 8 64 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V144 2 RETSF. UDS.I RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Retsforbundets EF-udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 361 0 Hverken radio eller TV.
32 32 270 1 TV.
1 1 7 2 Radio.
8 8 64 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V145 2 SF UDS.I RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Socialistisk Folkepartis EF-udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 284 0 Hverken radio eller TV.
41 41 342 1 TV.
1 1 12 2 Radio.
7 7 63 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 99 Uoplyst



100 100 844
Svarprocent: 100

V146 2 KOMM. UDS.I RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Kommunisternes EF-udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 359 0 Hverken radio eller TV.
32 32 271 1 TV.
1 1 9 2 Radio.
7 7 63 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V147 2 KRISTFP UDS.I RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Kristeligt Folkepartis EF-udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 413 0 Hverken radio eller TV.
26 26 217 1 TV.
1 1 8 2 Radio.
8 8 64 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V148 2 SLESVP UDS.I RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Slesvigsk Partis EF-udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 408 0 Hverken radio eller TV.
27 27 224 1 TV.
1 1 6 2 Radio.
8 8 64 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V149 2 VENSTRE UDS.I RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Venstres EF-udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori



32 32 269 0 Hverken radio eller TV.
42 42 357 1 TV.
1 1 12 2 Radio.
8 8 64 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V150 2 VENST.SOC UDS RADIO/TV
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). Venstresocialisternes EF-udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 399 0 Hverken radio eller TV.
27 27 230 1 TV.
1 1 9 2 Radio.
8 8 64 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V151 2 FÆLLES DEBATUDSEND.
Variablen er en del af et spm. med flere svarmuligheder. Svarene er efterkodet ud
fra et åbent spørgsmål.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Samt 2. bølge spm. 27(2.
del)/28(2. del): Hvilke udsendelser var der
tale om? (Gerne flere kryds). De fælles debatudsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 255 0 Hverken radio eller TV.
44 44 372 1 TV.
2 2 14 2 Radio.
7 7 62 8 Fulgte endvidere alle

øvrige partiers EF-
udsendelser.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 1 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V152 2 TILHÆNGERES ARGUMENTER
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. Hvis flere argumenter, kodes første
argument, undtagen hvis det skal kodes
'010' (medlemskab i almindelighed til gavn
for Danmark) eller '011' (For medlemskab af uspecificerede 'intuitive' grunde) i så
fald
kodes næste argument. 100. Irrelevant. (dvs. 'nej' eller 'ved ikke' i 2. bølge
spm. 27(1. del)/28(1. del)). 101. Irrelevant. Deltager
ikke i 2. bølge. 999. Uoplyst.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Hvis (ja): 2. bølge spm. 29:
Hvad synes De, tilhængerne lagde mest vægt
på i disse udsendelser?

Double (0 decimaler)

Gyldige 752
Manglende 92
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 35
Median 20
Standardafvigelse 33



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V153 2 MODSTANDERES ARGUMENT.
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. Hvis flere argumenter, kodes første
argument, undtagen hvis det skal kodes
'010' (medlemskab i almindelighed til skade
for Danmark) eller '011' (imod medlemskab af uspecificerede 'intuitive' grunde)i
såfald
kodes næste argument. 100. Irrelevant. (dvs. 'nej' eller 'ved ikke' i 2. bølge spm.
27(1. del)/28(1. del)). 101. Irrelevant.
Deltager ikke i 2. bølge. 999. Uoplyst.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Hvis (ja): 2. bølge spm. 30:
Hvad synes De, modstanderne lagde mest vægt
på i disse udsendelser?

Double (0 decimaler)

Gyldige 755
Manglende 89
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 49
Median 50
Standardafvigelse 32

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V154 2 MODST. ARG. IMOD EF
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. Hvis flere argumenter, kodes første
argument, undtagen hvis det skal kodes
'010' (medlemskab i almindelighed til skade
for Danmark) eller '011' (imod medlemskab af uspecificerede 'intuitive' grunde)i
såfald
kodes næste argument. 100. Irrelevant. (dvs. 'nej' eller 'ved ikke' i 2. bølge spm.
27(1. del)/28(1. del)). 101. Irrelevant.
Deltager ikke i 2. bølge. 999. Uoplyst.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Hvis (nej) eller (ved ikke):
2. bølge spm. 31: Hvad synes De, modstanderne
lagde mest vægt på i deres argumentation imod Danmarks indtræden i EF?

Double (0 decimaler)

Gyldige 226
Manglende 618
Minimum 8
Maximum 101
Gennemsnit 73
Median 101
Standardafvigelse 38

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V155 2 TILHÆNG. ARG. FOR EF
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. Hvis flere argumenter, kodes første
argument, undtagen hvis det skal kodes
'010' (medlemskab i almindelighed til gavn
for Danmark) eller '011' (for medlemskab af uspecificerede 'intuitive' grunde)i såfald
kodes næste argument. 100. Irrelevant. (dvs. 'nej' eller 'ved ikke' i 2. bølge spm.
27(1. del)/28(1. del)). 101. Irrelevant. Deltager
ikke i 2. bølge. 999. Uoplyst.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Hvis (nej) eller (ved ikke):
2. bølge spm. 32: Hvad synes De, tilhængerne
lagde mest vægt på i deres argumentation for Danmarks indtræden i EF?

Double (0 decimaler)

Gyldige 225
Manglende 619
Minimum 8
Maximum 101
Gennemsnit 69
Median 101
Standardafvigelse 41

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V156 2 HJÆLP AF RADIO/TV
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 27(1. del)/28(1. del): Fulgte De nogle af de politiske partiers EF-udsendelser
i radio/TV? Hvis (ja): 2. bølge spm. 33:
Når de tænker på debatten i radio og TV
om EF, vil De da sige, at den har hjulpet Dem til at træffe Deres afgørelse?

% MD% Antal Kode Kategori



44 49 373 0 Nej.
20 22 169 1 Ja, noget.
7 8 63 2 Ja, meget.
1 1 9 8 Ved ikke.

17 19 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

4 31 10 Irrelevant
7 59 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 89

V157 2 PERSONTILLID
Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 34(1. del): Gennem EF-debatten i radio, fjernsyn og aviser har man fået
at vide, hvordan politikere, eksperter og
andre kendte personer ser på forskellige
sider af EF-spørgsmålet. Er der nogle af disse personer, De specielt har tillid til?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 299 1 Ja.
46 46 385 2 Nej. Gå til 2. bølge spm.

35 (V161)
2 2 19 8 Ved ikke. Gå til 2. bølge

spm. 35 (V161)
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
0 1 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V158 2 TILLID TIL PERSON 1
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. 100. Irrelevant. (dvs. '02' (nej)
eller '08' (ved ikke) i 2. bølge spm. 34(1. del)).
101. Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge. 999. Uoplyst. Ingen nævnt.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 34(1. del): Gennem EF-debatten i radio, fjernsyn og aviser har man fået
at vide, hvordan politikere, eksperter og
andre kendte personer ser på forskellige
sider af EF-spørgsmålet. Er der nogle af disse personer, De specielt har tillid til?
Hvis
nogen nævnt i 2. bølge spm. 34(1. del): 2. bølge spm. 34(2. del): 1. nævnte
person.

Double (0 decimaler)

Gyldige 437
Manglende 407
Minimum 0
Maximum 101
Gennemsnit 57
Median 51
Standardafvigelse 37

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V159 2 TILLID TIL PERSON 2
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. 100. Irrelevant. (dvs. '02' (nej)
eller '08' (ved ikke) i 2. bølge spm. 34(1. del)).
101. Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge. 999. Uoplyst. Ingen nævnt.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 34(1. del): Gennem EF-debatten i radio, fjernsyn og aviser har man fået
at vide, hvordan politikere, eksperter og
andre kendte personer ser på forskellige
sider af EF-spørgsmålet. Er der nogle af disse personer, De specielt har tillid til?
Hvis
nogen nævnt i 2. bølge spm. 34(1. del): 2. bølge spm. 34(2. del): 1. nævnte person.
Hvis nogen nævnt i 2. bølge spm. 34(2. del):
2. bølge spm. 34(3. del): 2. nævnte
person.

Double (0 decimaler)

Gyldige 237
Manglende 607
Minimum 0
Maximum 101
Gennemsnit 73
Median 101
Standardafvigelse 38

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.



V160 2 TILLID TIL PERSON 3
Svarene er efterkodet ud fra et åbent spørgsmål. 100. Irrelevant. (dvs. '02' (nej)
eller '08' (ved ikke) i 2. bølge spm. 34(1. del)).
101. Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge. 999. Uoplyst. Ingen nævnt.

Jeg vil dernæst stille De

2. bølge spm. 34(1. del): Gennem EF-debatten i radio, fjernsyn og aviser har man fået
at vide, hvordan politikere, eksperter og
andre kendte personer ser på forskellige
sider af EF-spørgsmålet. Er der nogle af disse personer, De specielt har tillid til?
Hvis
nogen nævnt i 2. bølge spm. 34(1. del): 2. bølge spm. 34(2. del): 1. nævnte person.
Hvis nogen nævnt i 2. bølge spm. 34(2. del):
2. bølge spm. 34(3. del): 2. nævnte person.
Hvis nogen nævnt i 2. bølge spm. 34(3. del): 2. bølge spm. 34(4. del): 3. nævnte
person.

Double (0 decimaler)

Gyldige 177
Manglende 667
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 85
Median 101
Standardafvigelse 33

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

V161 2 HV. AF 3 LANDE I EF
Der kommer nu 4 spørgsmål

2. bølge spm. 35: Hvilket af disse 3 lande er medlem af Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
71 72 600 1 Italien.
1 1 10 2 Spanien.
3 3 28 3 Schweiz.
7 7 61 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 5 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V162 2 FORMAND F.KOMMISSIONEN
Der kommer nu 4 spørgsmål

2. bølge spm. 36: Hvem af disse 3 personer er formand for Fællesmarkedets kommission?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 455 1 Sicco Mansholt.
4 4 33 2 Franco M. Malfatti.
5 5 43 3 Guiseppe Saragat.

20 20 173 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
100 100 844

Svarprocent: 100

V163 2 ORGAN M.HØJST MYNDIGH.
Der kommer nu 4 spørgsmål

2. bølge spm. 37: Hvilket af disse 3 organer i fællesmarkedet har den højeste myndighed?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 211 1 Ministerrådet.
13 13 109 2 Kommissionen.
27 27 229 3 Parlamentet.
18 18 154 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
0 1 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V164 2 HV.KAN FOLKETING.BESTM
Der kommer nu 4 spørgsmål



2. bølge spm. 38: Hvilken af følgende 3 beslutninger kan folketinget træffe uafhængigt
af Fællesmarkedets organer, hvis vi bliver
medlem af Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 471 1 Værnepligtstidens

længde.
10 10 85 2 Fastsætte

landbrugspriserne.
3 3 25 3 Forbyde tyskere at

arbejde her i landet.
14 14 115 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
1 8 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V165 2 FOR EF S. FORBUNDSSTAT
Da det nu er afgjort, at

2. bølge spm. 39: Er De for eller imod, at Fællesmarkedet med tiden udvikler sig til
en forbundsstat, dvs. en slags Europas
forenede stater?

% MD% Antal Kode Kategori
39 40 333 0 Imod.
29 29 248 1 For.
14 14 120 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
0 3 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V166 2 FOR EUR.REGERING O. DK
Da det nu er afgjort, at

2. bølge spm. 40: Er De for eller imod, at der over den danske regering oprettes en
fælles europæisk regering?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 424 0 Imod.
20 21 173 1 For.
12 12 103 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
0 4 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V167 2 FOR EUR.PRÆSIDENT,UDL.
Da det nu er afgjort, at

2. bølge spm. 41: Hvis der skulle vælges en præsident for Europas forenede stater,
ville De så stemme for en kandidat, der ikke
var dansker, hvis hans personlighed og
program var bedre i overensstemmelse med Deres egne ideer end den danske kandidats?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 134 0 Imod ikke-dansk

kandidat.
55 55 461 1 For ikke-dansk kandidat.
12 12 105 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
0 4 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V168 2 FOR EUR.PARLAMENT
Da det nu er afgjort, at

2. bølge spm. 42: Er De for eller imod, at der vælges et Fælleseuropæisk parlament
ved direkte almindelige valg, dvs. en slags
folketing, valgt af alle borgerne i Fællesmarkedslandene?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 251 0 Imod Fælleseuropæisk



parlament.
33 34 282 1 For Fælleseuropæisk

parlament.
0 0 1 4 Udokumenteret kode.

20 20 166 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
0 4 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V169 2 INDSTILLING TIL FN
Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 43: Hvad er Deres indstilling til FN? Er den alt taget i betragtning
positiv, negativ eller hverken positiv eller negativ?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 19 1 Meget negativ.
7 7 62 2 Nærmest negativ.

17 17 140 3 Hverken positiv eller
negativ.

32 32 267 4 Nærmest positiv.
24 24 203 5 Meget positiv.
0 0 4 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 9 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V170 2 INDST.T.NORDISK SAMARB
Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 44: Hvad er Deres indstilling til nordisk samarbejde? Er den alt taget
i betragtning positiv, negativ eller hverken
positiv eller negativ?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Meget negativ.
2 2 17 2 Nærmest negativ.
5 5 46 3 Hverken positiv eller

negativ.
22 22 183 4 Nærmest positiv.
53 53 445 5 Meget positiv.
0 0 3 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 7 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V171 2 INDST. TIL USA
Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 45: Hvad er Deres indstilling til USA? Er den alt taget i betragtning
positiv, nagativ eller hverken positiv eller
negativ?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 45 1 Meget negativ.

15 15 127 2 Nærmest negativ.
33 34 281 3 Hverken positiv eller

negativ.
20 20 167 4 Nærmest positiv.
8 8 68 5 Meget positiv.
1 1 6 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 10 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99



V172 2 INDST. TIL USSR
Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 46: Hvad er Deres indstilling til Sovjetunionen? Er den alt taget i
betragtning positiv, negativ eller hverken positiv
eller negativ?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 133 1 Meget negativ.
22 23 189 2 Nærmest negativ.
31 31 258 3 Hverken positiv eller

negativ.
10 10 83 4 Nærmest positiv.
3 3 23 5 Meget positiv.
1 1 6 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 12 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V173 2 INDST. T. ULANDSHJÆLP
Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 47: Hvad er Deres indstilling til U-landshjælp? Er den alt taget i betragtning
positiv, negativ eller hverken positiv
eller negativ?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 53 1 Meget negativ.

12 12 100 2 Nærmest negativ.
11 11 94 3 Hverken positiv eller

negativ.
32 32 266 4 Nærmest positiv.
22 22 182 5 Meget positiv.
0 0 2 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 7 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V174 2 INDST. T. DK I NATO
Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 48: Hvad er Deres indstilling til Danmarks medlemskab af NATO? Er den
alt taget i betragtning positiv, negativ eller
hverken positiv eller negativ?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 69 1 Meget negativ.
8 8 65 2 Nærmest negativ.

19 19 159 3 Hverken positiv eller
negativ.

28 28 236 4 Nærmest positiv.
19 19 157 5 Meget positiv.
1 1 5 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

2 13 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 98

V175 2 EF OG PERS. OFRE,ØKON
Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 49: Ville De være villig til at bringe visse personlige ofre, fx økonomiske,
for at man kan nå frem til europæisk
enhed?

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 172 1 Bestemt nej.
16 16 135 2 Ikke særlig villig.
26 26 221 3 Stort set villig.
7 8 63 4 Ubetinget ja.

13 13 107 8 Kan ikke afgøre/ved



ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
1 6 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V176 2 EF OG PERS. LEVEVILKÅR
Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 50: Tror De, at det, at Danmark nu bliver medlem af Fællesmarkedet vil
få en gunstig eller ugunstig virkning på
Deres levevilkår?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 20 1 Meget ugunstig.
7 7 61 2 Temmelig ugunstig.

30 30 249 3 Ingen virkning.
25 25 209 4 Temmelig gunstig.
9 9 75 5 Meget gunstig.

10 10 87 8 Kan ikke afgøre/ved
ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V177 2 VIGTIGSTE POL.MÅLSÆTN
(Kort 3 vises).

Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 51(1. del): I politik er det ikke altid muligt at opnå alt det, man
gerne vil. Hvis De skulle vælge mellem følgende
politiske målsætninger, hvilken ville
De så anse for at være den vigtigste?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 306 1 At opretholde lov og

orden i landet.
13 13 107 2 At give folk indflydelse

på alle de (politiske)
beslutninger, der griber
ind i deres
tilværelse.

11 11 90 3 At sikre en fortsat
velstandsstigning.

23 23 193 4 At standse forureningen
af naturen og
ødelæggelsen af det
menneskelige miljø.

0 0 3 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
1 5 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V178 2 NÆSTVIGT. POL.MÅLSÆTN
(Kort 3 vises).

Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 51(2. del): I politik er det ikke altid muligt at opnå alt det, man
gerne vil. Hvis De skulle vælge mellem følgende
politiske målsætninger, hvilken ville
De så anse for at være den næstvigtigste?

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 156 1 At opretholde lov og

orden i landet.
15 15 126 2 At give folk indflydelse

på alle de (politiske)
beslutninger, der griber
ind i deres
tilværelse.

16 16 131 3 At sikre en fortsat
velstandsstigning.

33 34 281 4 At standse forureningen
af naturen og



ødelæggelsen af det
menneskelige miljø.

0 0 3 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
1 7 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V179 2 MÅL 1 M. BØRNEOPDRAG.
(Kort 4 vises)

Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 52(1. del): Der er mange opfattelser af, hvad der er det vigtigste formål
med opdragelse og uddannelse af børn og
unge. Hvilket af de formål der er nævnt her
på kortet, anser De for vigtigst?

% MD% Antal Kode Kategori
45 46 382 1 At sætte dem i stand til

at tænke selvstændigt.
3 3 22 2 At lære dem

fædrelandskærlighed og
nationalfølelse.

13 13 113 3 At sætte dem i stand til
at klare sig godt i
verden.

21 21 180 4 At gøre dem til lovlydige
og pligtopfyldende
samfundsborgere.

0 0 2 8 Udokumenteret kode.
Formodentlig ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 5 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V180 2 MÅL 2 M. BØRNEOPDRAG.
(Kort 4 vises)

Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 52(2. del): Der er mange opfattelser af, hvad der er det vigtigste formål
med opdragelse og uddannelse af børn og
unge. Hvilket af de formål der er nævnt her
på kortet, anser De for næstvigtigst?

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 130 1 At sætte dem i stand til

at tænke selvstændigt.
9 9 76 2 At lære dem

fædrelandskærlighed og
nationalfølelse.

35 36 299 3 At sætte dem i stand til
at klare sig godt i
verden.

22 22 188 4 At gøre dem til lovlydige
og pligtopfyldende
samfundsborgere.

0 0 4 8 Udokumenteret kode.
Formodentlig ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 7 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V181 2 MÅL 3 M. BØRNEOPDRAG.
(Kort 4 vises)

Jeg ville også gerne spør

2. bølge spm. 52(3. del): Der er mange opfattelser af, hvad der er det vigtigste formål
med opdragelse og uddannelse af børn og
unge. Hvilket af de formål der er nævnt her
på kortet, anser De for tredjevigtigst?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 112 1 At sætte dem i stand til



at tænke selvstændigt.
13 13 108 2 At lære dem

fædrelandskærlighed og
nationalfølelse.

22 22 185 3 At sætte dem i stand til
at klare sig godt i
verden.

34 34 283 4 At gøre dem til lovlydige
og pligtopfyldende
samfundsborgere.

1 1 5 8 Udokumenteret kode.
Formodentlig ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 11 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V182 2 EF, -SELVST.URIGSPOL
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 53: Som medlem af Fællesmarkedet, mister vi enhver mulighed for at føre
en selvstændig udenrigspolitik.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 127 1 Helt enig.
19 19 160 2 Delvis enig.
8 8 65 3 Hverken enig eller uenig.

18 18 154 4 Delvis uenig.
22 22 189 5 Helt uenig.
1 1 7 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V183 2 EF UFORENELIG STYREF.
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 54: Fællesmarkedets styreform er uforenelig med dansk demokratisk tradition.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 76 1 Helt enig.

14 14 115 2 Delvis enig.
20 20 166 3 Hverken enig eller uenig.
19 19 164 4 Delvis uenig.
20 20 167 5 Helt uenig.
2 2 14 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 2 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V184 2 EF, -NAT.UAFHÆNGIGHED
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 55: Medlemskab af Fællesmarkedet vil betyde en opgivelse af vor nationale
uafhængighed.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 131 1 Helt enig.
13 13 108 2 Delvis enig.
8 8 67 3 Hverken enig eller uenig.

18 18 151 4 Delvis uenig.
28 28 237 5 Helt uenig.
1 1 6 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100



V185 2 EF, +OKONOMISK FORDEL
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 56: Danmark vil have stor økonomisk fordel af en tilknytning til Fællesmarkedet.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 76 1 Helt uenig.
8 8 65 2 Delvis uenig.

10 10 84 3 Hverken enig eller uenig.
22 22 186 4 Delvis enig.
34 34 285 5 Helt enig.
0 0 4 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V186 2 EF, +EFINDFL.I INDUST
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 57: Udenlandsk kapital vil få for stor indflydelse på dansk industri
ved medlemskab af Fællesmarkedet.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 208 1 Helt enig.
18 18 155 2 Delvis enig.
15 15 125 3 Hverken enig eller uenig.
13 13 110 4 Delvis uenig.
10 10 88 5 Helt uenig.
2 2 14 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V187 2 EF, +TRUSSEL M.DKKULT
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 58: Medlemskab af Fællesmarkedet vil udgøre en trussel mod dansk kultur.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 63 1 Helt enig.
8 8 69 2 Delvis enig.

10 10 88 3 Hverken enig eller uenig.
15 15 130 4 Delvis uenig.
40 40 340 5 Helt uenig.
1 1 11 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V188 2 EF, +DK-FREMTIDSINDFL
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 59: Ved at gå ind i Fællesmarkedet skaffer vi os større reel indflydelse
på vor egen fremtid end ved at blive udenfor.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 102 1 Helt uenig.
11 11 92 2 Delvis uenig.
9 9 75 3 Hverken enig eller uenig.

15 15 125 4 Delvis enig.
35 35 297 5 Helt enig.
1 1 9 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844



Svarprocent: 100

V189 2 EF, FREMMED JORDOPKØB
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 60: Som følge af vort medlemskab af Fællesmarkedet, vil udlændinge i
løbet af få år overtage en stor del af den
danske jord.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 130 1 Helt enig.
14 14 120 2 Delvis enig.
8 8 71 3 Hverken enig eller uenig.

16 16 136 4 Delvis uenig.
29 29 241 5 Helt uenig.
0 0 3 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V190 2 EF MODPOL T. USA/USSR
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 61: De vesteuropæiske lande bør slutte sig sammen for at kunne gøre
sig politisk og økonomisk gældende over for
USA og Sovjetunionen.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 87 1 Helt uenig.
8 8 69 2 Delvis uenig.

14 14 116 3 Hverken enig eller uenig.
18 18 155 4 Delvis enig.
31 31 262 5 Helt enig.
1 1 11 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V191 2 MEDLEM DA DK ER EUR.
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 62: Som et europæisk folk har vi en forpligtelse til at være med i samarbejdet
inden for det udvidede Fællesmarked.

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 76 1 Helt uenig.
7 7 60 2 Delvis uenig.
8 8 71 3 Hverken enig eller uenig.

16 16 134 4 Delvis enig.
42 42 353 5 Helt enig.
1 1 7 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V192 2 EF, +MANGE FREMMEDARB
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 63: Hvis vi bliver medlem af Fællesmarkedet, bliver vi oversvømmet af
fremmedarbejdere sydfra.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 128 1 Helt enig.
12 12 101 2 Delvis enig.
9 10 80 3 Hverken enig eller uenig.

17 17 143 4 Delvis uenig.
29 29 245 5 Helt uenig.
0 0 4 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke



i 2. bølge.
0 3 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 100

V193 2 EF=TOLD+LANDBRUGSORD.
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 64: Fællesmarkedet er ikke stort andet end en toldunion og en landbrugsordning.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 168 1 Helt uenig.
20 20 167 2 Delvis uenig.
12 12 99 3 Hverken enig eller uenig.
16 16 134 4 Delvis enig.
14 14 120 5 Helt enig.
1 1 12 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V194 2 EF, DK=TYSK PROVINS
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 65: Medlemskab af Fællesmarkedet vil i realiteten betyde, at Danmark
reduceres til en tysk provins.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 82 1 Helt enig.
7 7 63 2 Delvis enig.
5 5 45 3 Hverken enig eller uenig.

10 10 87 4 Delvis uenig.
50 50 420 5 Helt uenig.
0 0 4 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V195 2 HELLERE NORDEN END EF
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 66: Det ville være meget bedre, at vi sluttede os sammen i Norden, end
at vi kom ind i Fællesmarkedet.

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 241 1 Helt enig.
9 9 75 2 Delvis enig.

10 10 82 3 Hverken enig eller uenig.
13 13 107 4 Delvis uenig.
23 23 190 5 Helt uenig.
1 1 6 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V196 2 UD AF EF SNAREST
Jeg vil nu læse en række

2. bølge spm. 67: Uanset konsekvenserne må vi se at komme ud af Fællesmarkedet snarest
muligt.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 111 1 Helt enig.
4 4 37 2 Delvis enig.
9 9 72 3 Hverken enig eller uenig.
6 6 50 4 Delvis uenig.

50 50 418 5 Helt uenig.



1 1 8 8 Ved ikke.
17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke

i 2. bølge.
1 8 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V197 2 ALTING ER USIKKERT
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 68: I dag er alting så usikkert, at hvad som helst synes at kunne ske.

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 198 1 Uenig (nej).
5 5 43 2 Hverken enig eller uenig.

54 54 457 3 Enig (ja).
0 0 2 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V198 2 STANDPUNKTSPROBLEMER
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 69: Den forvirring, der præger alting, gør det vanskeligt at vide, hvad
man skal mene fra den ene dag til den anden.

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 244 1 Uenig (nej).
5 5 46 2 Hverken enig eller uenig.

49 49 410 3 Enig (ja).
0 0 0 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V199 2 VENSKAB MANGLER IDAG
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 70: Det, som vi mangler i verden i dag, er den gode gamle slags venskab,
der varede hele livet.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 142 1 Uenig (nej).
9 9 78 2 Hverken enig eller uenig.

57 57 479 3 Enig (ja).
0 0 0 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 5 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V200 2 ALTING LETTERE I GL.DG
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 71: I gamle dage var det lettere, for da vidste alle præcis, hvad de
havde at rette sig efter.

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 250 1 Uenig (nej).
10 10 87 2 Hverken enig eller uenig.
43 43 361 3 Enig (ja).
0 0 2 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100



V201 2 BØRN SKAL LÆRE LYDIGH.
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 72: De vigtigste ting, børn skal lære, er lydighed og respekt.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 222 1 Uenig (nej).
7 7 62 2 Hverken enig eller uenig.

49 50 417 3 Enig (ja).
0 0 0 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V202 2 FOLKS OPFØRSEL
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 73: Folk, der ikke ved, hvordan man opfører sig, kan heller ikke forvente,
at ordentlige mennesker vil have noget
med dem at gøre.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 171 1 Uenig (nej).
9 9 75 2 Hverken enig eller uenig.

53 54 449 3 Enig (ja).
0 0 1 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 8 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V203 2 STÆRKE OG SVAGE FOLK
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 74: Man kan dele folk ind i to grupper, de stærke og de svage.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 228 1 Uenig (nej).
11 11 90 2 Hverken enig eller uenig.
45 45 381 3 Enig (ja).
0 0 1 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V204 2 VOLDTÆGTSFORBRYDERE MM
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 75: Voldtægtsforbrydere og børnelokkere slipper for billigt ved bare
at komme i fængsel. Det var ikke for meget også
at give dem en gang pisk, eller det
der er værre.

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 283 1 Uenig (nej).
10 10 86 2 Hverken enig eller uenig.
39 39 330 3 Enig (ja).
0 0 0 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 5 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V205 2 SNAK MINDRE-BESTIL MER
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 76: Hvis folk snakkede noget mindre og bestilte noget mere, ville det
hele gå meget bedre.

% MD% Antal Kode Kategori



24 24 202 1 Uenig (nej).
9 9 75 2 Hverken enig eller uenig.

50 50 422 3 Enig (ja).
0 0 0 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 5 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V206 2 FOLKS BAGTANKER
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 77: Når et menneske er særlig venlig over for mig, spekulerer jeg ofte
på, hvilke bagtanker vedkommende har med
det.

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 430 1 Uenig (nej).
6 6 51 2 Hverken enig eller uenig.

26 26 219 3 Enig (ja).
0 0 0 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V207 2 BESLUTN.BAG KULISSERNE
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 78: Jeg har ofte en fornemmelse af, at de virkelig betydningsfulde ting
bliver afgjort bag kulisserne af folk, som vi
aldrig hører noget om.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 193 1 Uenig (nej).
11 11 94 2 Hverken enig eller uenig.
49 49 411 3 Enig (ja).
0 0 1 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 5 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V208 2 NYHEDSFORDREJNING
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 79: De fleste af de nyheder, vi læser i avisen eller hører i radio og
fjernsyn, er med vilje fordrejet for at vildlede os.

% MD% Antal Kode Kategori
45 46 384 1 Uenig (nej).
12 12 104 2 Hverken enig eller uenig.
25 25 211 3 Enig (ja).
0 0 2 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 3 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V209 2 ØNSKER IKKE ANSVAR
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 80: Jeg bryder mig ikke om at have alt for meget ansvar for andre mennesker.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 293 1 Enig (ja).
8 8 64 2 Hverken enig eller uenig.

40 41 340 3 Uenig (nej).
0 0 2 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke



i 2. bølge.
1 5 99 Uoplyst

100 100 844
Svarprocent: 99

V210 2 EGNER MIG IKKE T.LEDER
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 81: Jeg tror ikke, at jeg egner mig til at være leder.

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 352 1 Enig (ja).
9 9 78 2 Hverken enig eller uenig.

32 32 270 3 Uenig (nej).
0 0 0 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

0 4 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 100

V211 2 GIVER IKKE GERNE ORDRE
Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge spm. 82: Jeg kan ikke fordrage at give andre mennesker ordrer.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 0 Udokumenteret kode.

38 38 318 1 Enig (ja).
8 8 65 2 Hverken enig eller uenig.

37 37 309 3 Uenig (nej).
0 0 1 8 Ved ikke.

17 17 140 11 Irrelevant. Deltager ikke
i 2. bølge.

1 5 99 Uoplyst
100 100 844

Svarprocent: 99

V212 2 FØDSELSÅR
2 sidste cifre i fødselsårstallet er kodet. 101. Irrelevant. Deltager ikke i 2. bølge.
999. Uoplyst.

Vi forlader nu Fællesmark

2. bølge. Fødselsår.

Double (0 decimaler)

Gyldige 844
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 101
Gennemsnit 44
Median 36
Standardafvigelse 32

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 100.

Universer

Univers

 Aldersgrænser

20 år og opefter (valgretsalderen).

Koncepter

Der kommer nu nogle spørg

Der kommer nu nogle spørgsmål om Fællesmarkedet.



V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50
V51 V52 V53 V54

Der kommer nu 4 spørgsmål

Der kommer nu 4 spørgsmål, som er temmelig svære, så der er ingen, der forventer,
at De kan svare rigtigt på dem alle. (Kort
3 vises).

V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63

Jeg vil nu læse en række

Jeg vil nu læse en række påstande, som De sikkert kender fra den politiske debat.
Jeg vil bede Dem besvare påstandene ved
hjælp af et af de svar, som De kan se på kortet
her. (Kort nr. 4 vises). Helt enig: Hvis en påstand svarer fuldstændig til Deres
mening.
Delvis enig: Hvis en påstand nærmest (men ikke helt) svarer til Deres mening. Hverken
enig eller uenig: Hvis De ikke
kan afgøre med Dem selv, om påstanden svarer til Deres
mening eller ej. Delvis uenig: Hvis en påstand nærmest går imod
Deres mening. Helt
uenig: Hvis en påstand går fuldstændig imod Deres mening. Inden jeg læser de første
påstande, der drejer
sig om vort almindelige forhold til andre lande og folk, vil
jeg gøre opmærksom på, at der ikke er rigtige eller forkerte svar på
påstandene. Det
er Deres personlige mening vi er interesseret i.

V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73

Jeg vil nu fortsætte med

Jeg vil nu fortsætte med en række påstande om vort forhold til Fællesmarkedet og vil
bede Dem om at svare på samme måde
som på de foregående spørgsmål.

V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98

Lad os i de sidste 4 spør

Lad os i de sidste 4 spørgsmål gå ud fra, at Danmark er blevet medlem af Fællesmarkedet.

V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114

Jeg vil dernæst stille De

Jeg vil dernæst stille Dem nogle spørgsmål om Fællesmarkedsafstemningen.

V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133
V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152
V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160

Der kommer nu 4 spørgsmål

Der kommer nu 4 spørgsmål, som er temmelig svære, så der er ingen, der forventer,
at De kan svare rigtigt på dem alle.

V161 V162 V163 V164

Da det nu er afgjort, at

Da det nu er afgjort, at Danmark bliver medlem af Fællesmarkedet, vil jeg gerne spørge
Dem om Deres stillingtagen til nogle af
de spørgsmål, der drøftes i forbindelse med
Fællesmarkedets fremtidige udvikling.

V165 V166 V167 V168

Jeg ville også gerne spør

Jeg ville også gerne spørge om Deres indstilling til vort samarbejde med andre lande
og organisationer. Når De svarer på disse
spørgsmål, vil jeg bede Dem anvende en af
de fem svarmuligheder, De kan se på kortet her (kort 2 vises).

V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181

Jeg vil nu læse en række

Jeg vil nu læse en række påstande, som har været fremme i EF-debatten. Nogle af dem
vil De sikkert være mere eller mindre
enig i, mens De er uenig i andre. Jeg vil bede
Dem om at besvare påstandene ved hjælp af et af de svar, som De kan se på
kortet her.
(Kort 5 vises). Helt enig: Hvis en påstand svarer fuldstændig til Deres mening. Delvis
enig: Hvis en påstand
nærmest (men ikke helt) svarer til Deres mening. Hverken enig
eller uenig: Hvis De ikke kan afgøre med Dem selv, om
påstanden svarer til Deres mening
eller ej. Delvis uenig: Hvis en påstand nærmest går imod Deres mening. Helt uenig:
Hvis en
påstand går fuldstændig imod Deres mening. Inden jeg læser de første påstande,
der drejer sig om vort almindelige forhold til
andre lande og folk, vil jeg gøre opmærksom
på, at der ikke er rigtige eller forkerte svar på påstandene. Det er Deres
personlige
mening vi er interesseret i.

V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196

Vi forlader nu Fællesmark

Vi forlader nu Fællesmarkedsspørgsmålene og slutter med nogle påstande, der mere går
på forholdet mellem mennesker
indbyrdes. Der er nu kun 2 svarmuligheder: Enig og uenig,
som jeg vil bede Dem vælge imellem. Skulle der være påstande,
som det er vanskeligt
for Dem at tage stilling til, vil jeg alligevel bede Dem prøve at vælge den mulighed,
der ligger nærmest
Deres mening. Ligesom før er det meget vigtigt, at De tager stilling
til alle påstande.
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